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PRAZNIK GLASBE

“Za jest pa za čut,
glasba in street food”

21. junijDravograd

Ditka & Gorazd Čepin
Gosta večera 

Grajski večer 
z Godbo na pihala Ojstrica

Sobota, 7. 6. 2025, ob 19.00, na starem gradu.

V primeru dežja koncert odpade.
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Uvodnik

1185 – štiri preproste številke, ki so se močno zapisale v zgodovino 
našega mesta. Tistega leta je bil Dravograd prvič omenjen v zgodo-
vinskih spisih kot trg z gradom na hribu, dvema dvorcema, cerkvijo sv. 
Vida, mostom in mitnico. Dravograd, ki je nastal na stičišču Mislinjske, 
Mežiške in Dravske doline, je bil eden izmed najpomembnejših trgov 
Dravske doline in spada med najstarejše trge na Slovenskem. Izredno 
ugodna prometna lega je vplivala na razcvet trgovine in obrti, krepile 
so se upravne in sodne funkcije, nameščene v dvorih, preko trškega 
ozemlja, obdanega z obzidjem, se je potovalo, tovorilo in vozilo skozi 
trška vrata, veliko tovora se je prevažalo po Dravi. 
Že 840 let se tako zgodovinski utrip Dravograda povezuje in prepleta 
z vsakdanjim življenjem, kar bo opisano tudi v novi monografiji »Dra-
vograd, zgodba o povezanosti«, ki bo sredi junija izšla z namenom 
obeležitve tega častitljivega jubileja. V njej bomo izvedeli tudi, da 
se pri nas še vedno podeželske etnološke posebnosti dopolnjujejo s 
prijazno domačnostjo, bogastvo dediščine ter pestrost narave pa sta 
lahko navdih za tradicionalno in sodobno kulturno ustvarjanje. Vsega 
tega pa ne bi bilo brez ljudi, ki kraju dajejo dušo in pomen, zato skupaj 
praznujmo visoko obletnico; pripravljenih je več kot 25 prireditev, ki 
se bodo dogajale skozi ves mesec na različnih koncih naše občine, 
vrhunec pa bo seveda na tradicionalnem TraberkFestu v Lukni, zato 
izgovorov, da ne najdete ničesar zase, pač ne more biti. In ker Dra-
vograd obeležuje 840. obletnico, so prav vsi dogodki (razen enega) 
brez vstopnine! Se vidimo ter letos še slovesneje skupaj in povezani 
praznujmo občinski praznik! 
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Za točnost in vsebino objavljenih prispevkov odgovarjajo njihovi 
avtorji in ne izražajo nujno stališč uredništva.

Poznate tisti trenutek, ko je dovolj en pogled, 
da lahko rečete - to je to? Boris Praprotnik 
se je po prvomajskem srečanju na Ojstrici 
vračal v dolino čez Tri križe in pritisnil 
fotografijo na svojem telefonu, ki bo šla v 
zgodovino Utripa in tudi nasploh kot ena 
najbolj izjemnih v Dravogradu. 
Kompozicija, svetloba in sence ter seveda 
sončni zahod tam za Ojstrcom v Avstriji 
... Taka priložnost se zgodi zelo redko v 
življenju. Vsa čast!
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Spoštovane občanke in občani! 

Počasi bomo zakorakali v drugo polovico 
leta, ki nam prinaša nove izzive in tudi, 
verjamem, prijaznejše in toplejše vreme. 
Uspešno smo proslavili 1. maj, praznik 
dela, ki je marsikomu prinesel tudi malo 
daljši odmor in možnost za oddih, marsik-
do pa je te praznične dni izkoristil tudi za 
delo in opravila, za katere pogosto zmanj-
ka časa.
Maj je tudi mesec praznovanj. Svoj Dan 
šole sta praznovali OŠ Neznanih talcev 
Dravograd in OŠ Šentjanž pri Dravogra-
du. Vsem zaposlenim tudi tako ponovno 
iskreno čestitam in se zahvaljujem za vso 
opravljeno delo z našimi otroki, našo pri-
hodnostjo, kot večkrat radi poudarimo. 
Verjamem, da se učitelji srečujete z izzivi, 
ki so nekaj deset let nazaj bili nepredsta-
vljivi in so posledica digitalizacije ter vse-
splošne dostopnosti do takšnih in drugač-
nih informacij in aplikacij, ki poleg dobrih 
stvari žal velikokrat prinesejo tudi marsikaj 
slabega, od medvrstniškega nasilja do ra-
znih »smrtonosnih izzivov«, ki jih prika-
zujejo in vzpodbujajo te aplikacije. Srčno 
upam, da bo teh negativnih dogodkov v 
naših šolah malo oziroma nič in da bodo 
ostale prostor varnega odraščanja, druže-
nja in sprejemanja znanja, čemur so tudi 
namenjene. Vsem devetošolcem, tako v 
Dravogradu kot v Šentjanžu pri Dravogra-

du, ki boste kmalu zapustili osnovnošolske 
klopi, pa želim obilo uspeha na nadaljnji 
izobraževalni poti, za katero verjamem, da 
vas bo pripeljala do željenega cilja.
Občina Dravograd je na dobri poti k ener-
getski samooskrbi vseh njenih javnih zavo-
dov. V okviru konzorcija javnih partnerjev 
smo sončne elektrarne (SE) že postavili na 
strehi dvorane Špic D, šolah Trbonje, Čr-
neče in Šentjanž pri Dravogradu ter vrtcu 
Robindvor. V nadaljevanju bomo v okvi-
ru konzorcija II postavili SE še na vrtcih 
Kronica in Dravograd, na stadionu in OŠ 
Dravograd, iz katere bomo pokrivali po-
rabo tudi na šolah Ojstrica in Libeliče ter 
prireditvenem prostoru Lukna. Potrebno 
je poudariti, da smo si s sodelovanjem v 
konzorciju javnih partnerjev zagotovili tudi 
sofinancerska sredstva v višini približno 70 
% vrednosti investicije.
Vesel sem tudi, da smo bili uspešni s po-
zivom za oddajo ponudb za postavitev SE 
na degradiranem(!) območju nekdanje 
komunalne deponije Črneče. Gre za pro-
stor, ki ne služi kmetijski dejavnosti in bo 
zaradi zahtev programa sanacije »neupo-
raben« še skoraj 30 let. Pridobili smo po-
nudnika, ki bo do konca leta 2026 zgradil 
sončno elektrarno na površini veliki okoli 
1,6 hektarja ter letne načrtovane proizvo-
dnje približno 830 MWh, kar lahko zado-
stuje za povprečno letno porabo okoli 180 
gospodinjstev. Projekt je lahko primer do-
bre prakse razvoja pridobivanja energije 
v sodelovanju z občani, ki pridobijo tudi 
neposredno korist, saj bo ponudnik moral 

organizirati »sončno skupnost Dravograd« 
(prvo takšno na Koroškem), v katero bo 
prednostno brezplačno vključeval gospo-
dinjske odjemalce iz Občine Dravograd, ki 
bodo imeli popust ne samo na ceno elek-
trične energije, temveč na celoten račun, 
kar bo po predvidevanjih prineslo popust 
vsaj v  vrednosti ene položnice na leto. Ali 
drugače – porabiš 12, plačaš 11.
Še ena razveseljiva novica. Odprli smo 
koncesijsko ambulanto fizioterapije v cen-
tru Traberk. Prvič v zgodovini naše lokalne 
skupnosti! Fizioterapija se izvaja na delov-
ni nalog (napotnico) po napotitvi osebne-
ga zdravnika ali zdravnika specialista. Zaje-
ma celoten spekter obravnav in terapije, 
primerljivo z izvajanjem fizioterapije osta-
lih zdravstvenih domov v Sloveniji. Verja-
mem, da boste z delom ambulante zado-
voljni. Prvi vtisi so več kot pozitivni.
Za konec naj še dodam, da bomo sredi ju-
nija priča zelo pomembnemu dogodku. Iz-
dana bo nova knjiga – monografija Občine 
Dravograd z naslovom »Dravograd, zgodba 
o povezanosti«. Knjiga nadaljuje predho-
dne, izdane v letih 1985 in 2005, in zaokro-
ža pogled na Dravograd v aktualnem času 
in prostoru na temeljih bogastva kulturne 
dediščine, naravnih danosti in ustvarjalno-
sti domačinov. Glede na izjemno kakovost 
vsebine verjamem, da bo več kot dobro-
došla v številnih domovih, tako pri nas kot 
drugje.

vaš župan
Anton Preksavec

Županova stran
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Občinske novice

Tako kot vsako leto smo se tudi letos 7. maja s spominsko sve-
čanostjo poklonili 197 ruskim ujetnikom, ki so v letih 1941-1943 
umrli pri gradnji hidroelektrarne Dravograd. Pri gradnji je sodelo-
valo 399 ruskih ujetnikov. Namestili so jih blizu Črneč, v barakah 
obdanih z bodečo žico. Trdo in nevarno delo, pomanjkanje hrane, 
slabi pogoji bivanja in grobo ravnanje okupatorja je na ujetnikih 
puščalo vedno večjo izmučenost in trpljenje. Leta 1943 so ujetni-
ke, ki zaradi izčrpanosti niso mogli več delati, vrnili nazaj v ma-
tično taborišče v Volšperk, kjer je bilo nastanjenih preko 25000 
zavezniških ujetnikov. 
Program spominske slovesnosti so oblikovali MePZ Črneče ter re-
citacijska skupina KD Črneče, zbrane pa je nagovoril predsednik 
Združenja borcev za vrednote NOB Vinko Krajnc. Venec v spomin 
preminulim so k spomeniku položili župan Anton Preksavec, pred-
sednik veteranov Sever Ferdo Abraham in Vinko Krajnc. Poklonili 
so se jim tudi praporščaki vseh domoljubnih organizacij v občini.

Vinko Krajnc

V petek, 9. maja, smo v Občini Dravograd slovesno obeležili otvo-
ritev novih prostorov in začetek izvajanja fizioterapevtske dejav-
nosti. Fizioterapijo izvaja MN Fiziocenter, ki se nahaja v Traberk 
centru, v 1. nadstropju, dodatne informacije pa so na voljo na 
njihovi spletni strani www.fiziocenter.si. Otvoritev je potekala v 
prijetnem vzdušju, obogatena s kulturnim programom, ki ga je 
z igranjem na harmoniko popestril Nik Rudolf, učenec Glasbene 
šole Radlje ob Dravi. Ta pomembna pridobitev pomeni velik ko-
rak k dostopnejši in kakovostnejši zdravstveni oskrbi za prebivalce 
naše občine. Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo vsem, ki 
so prispevali k vzpostavitvi nove dejavnosti in vsem, ki ste se do-
godka udeležili in z nami delili ta pomemben trenutek.

Občina Dravograd

V petek, 25. aprila, je v dvorcu Bukovje potekala proslava ob dne-
vu upora proti okupatorju in 1. maju, ob tej priložnosti pa so se 
spomnili tudi 80-letnice osvoboditve. Slavnostni govornik na pro-
slavi je bil dr. Peter Praper, ki je v svojem govoru še posebej pou-
daril pomen tovarištva ter vseh vrednot, ki jih to s seboj prinaša. 
V programu so nastopili MoPZ Društva upokojencev Dravograd, ki 
so eden redkih zborov, ki še pojejo partizanske pesmi, učenci OŠ 
Neznanih talcev Dravograd z recitacijami ter učenci Glasbene šole 
Ravne na Koroškem, oddelka Dravograd. Vse skupaj je z besedo 
povezala Katja Čevnik.(RP)

8. maja se je zaključilo javno glasovanje za Naj EU projekt 2025, ki 
je potekalo v okviru kampanje »EU projekt, moj projekt«. Sode-
lovalo je skoraj 2000 glasovalcev, kar kaže na izjemno zanimanje 
javnosti za projekte, ki s pomočjo evropskih sredstev spreminja-
jo naš vsakdan. Letošnje glasovanje je postreglo z izenačenim 
rezultatom na vrhu – in tako sta bila zmagovalca kar dva: Novo 
mesto – mesto urbanega napredka in kolesarska pot Štrekna, ki 
je glasovalce navdušila z ureditvijo nekdanje železniške proge v 
priljubljeno kolesarsko pot, ki spodbuja trajnostno mobilnost in 
oživlja tehnično dediščino. V okviru Regionalne razvojne agencije 
za Koroško smo zelo veseli in ponosni, saj tudi ta rezultat dokazu-
je, kako zelo priljubljen ter atraktiven produkt je Štrekna.

Anja Vajde

Spominska svečanost na ruskem 
grobišču v Črnečah

Odprtje novih prostorov za 
izvajanje fizioterapije

Proslava ob dnevu upora proti 
okupatorju in 1. maju

Kolesarska pot Štrekna eden izmed 
Naj EU projektov
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Zdenko skoraj nikamor ne gre brez svojega zvestega spre-
mljevalca – fotoaparata. Že desetletja lovi v objektiv naj-
različnejše prizore, od osupljivih naravnih bogastev do 
dogodkov v kraju. A čeprav ga mnogi sokrajani poznajo 

predvsem po njegovih fotografijah, počne še veliko več.
Zdenko je rojen Dravograjčan, čeprav je na svet privekal v slove-
njgraški porodnišnici. Sam pove, da je Dravograjčan z dušo in te-
lesom, čeprav bi zaradi simpatičnega naglasa človek pomislil, da 
njegove korenine izvirajo nekje na Štajerskem. Velik del otroštva 
je namreč res preživel tam. 
»Po predšolskih letih v Dravogradu sem prvi razred še obiskoval 
tukaj, v razredu gospe Melinc. Potem pa sem za devet let odšel 
k očetu v Slovensko Bistrico.« 
Po očetovi smrti se je leta 1975 vrnil v Dravograd, po srednji šoli 
pa se je zaposlil na Lesni v Pamečah. Po nekaj letih se je ponudila 
priložnost za zaposlitev na Slovenskih železnicah, ki je sicer zah-
tevala določeno dodatno usposabljanje, a je bilo to delo Zdenku 
tako rekoč pisano na kožo. »Kar 27 let sem bil zaposlen na že-
leznici, tam sem dočakal upokojitev. Ker je bila narava mojega 
poklica takšna, sem imel sem beneficirano delovno dobo in sem 
se praktično pri 53 letih že upokojil.«
Ker je imel rad svoje delo, je upokojitev prišla kar prehitro, a mu 
je na drugi strani prinesla več časa za hobije, med katerimi na 
prvi pogled najbolj izstopa fotografija – Dravograjčani lahko nje-
gova dela občudujemo na spletu, v različnih številkah revije, ki jo 
pravkar prebirate, pa tudi na razstavah, a o tem nekoliko kasneje. 
S fotografijo se je začel ukvarjati bolj ali manj po naključju. V za-
četku devetdesetih se je velikokrat pridružil Ludviku Pušniku pri 
snemanju videogradiva, saj je tudi sam imel kamero. »A ker je 
tehnologija hitro napredovala in bi bilo treba veliko več vlagati 

v opremo, sem se raje ljubiteljsko osredotočil na fotografijo.«
Že v mladosti je rad zahajal v naravo in se ukvarjal s športom, 
tekel je celo na maratonih. Po upokojitvi je bilo časa za druge de-
javnosti še več. 
»Z ženo Marijano sva začela aktivno hoditi v gore, trikrat sem 
prehodil Slovensko planinsko transverzalo, od leta 1998 sem 
tudi gorski stražar in naravovarstvenik.«
Za prizadevanja na področju varovanja narave je leta 2019 prejel 
tudi diplomo dr. Angele Piskernik, ki jo Planinska zveza podeli naj-
bolj zaslužnim in prizadevnim planincem. Vse od leta 1998 zelo 
aktivno deluje na področju varstva gorske narave v društvu in šir-
še. Posveča se tudi mladim planincem, kot organizator taborov in 
predavatelj sodeluje v programih Ciciban in Mladi planinec. Ak-
tivno je sodeloval pri obnovi Planinskega doma Košenjak in prav 
on ima veliko zaslug, da je Planinski dom pred leti prejel certifikat 
Okolju prijazna planinska koča. Kot gorski stražar opozarja obisko-
valce na pravilen odnos do narave, a z obžalovanjem ugotavlja, da 
se je njegovo delo v zadnjih letih močno spremenilo. Spremenil se 
je namreč odnos pohodnikov tako do narave, kot tudi do ljudi, ki 
skušajo ohranjati red v gozdu in zanj skrbeti. »Čudni časi so, vča-
sih si še lahko koga kaj opozoril, zdaj pa te mnogi kar nahrulijo,« 
pripomni.
Kot rojen Dravograjčan ima v njegovem srcu posebno mesto za 
Košenjak, ki pa prav tako ni več takšen, kot je bil. 
»Poznam ga že več kot pol stoletja in sem zelo razočaran nad 
tem, kar se je z njim zgodilo. Ljudje nikoli več ne bodo videli 
tega, kar sem sam videl pred 50 leti, ali pa še celo pred 20 leti, 
ker se je vse močno spremenilo. Eden zadnjih sem, ki sem še 
videl belko, belo kuro, ki mi jo je uspelo tudi fotografirati, pa 
ruševca, ki je nekoč prebival na Košenjaku, zdaj pa ga ni več.« 
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Obrazi Dravograda

Srce Dravograda 
skozi fotografski 
objektiv

Zdenko Kupčič je človek mnogih poti – med njimi so tiste, ki vodijo v gore, tiste, ki jih zariše s fo-toaparatom, in tiste, ki tiho, a vztrajno vodijo skozi srce Dravograda.
besedilo: Urša Prosenjak     fotografije: Aleš Mlačnik, arhiv

Zdenko Kupčič nikamor ne gre brez 
svojega zvestega spremljevalca – 
fotoaparata.



Pri urejanju okolice planinskega doma in 
koče mu pomaga prijatelj Dušan Gimpelj 
in s skupnimi močmi skrbita, da je okolica 
urejena. 
»Zdaj sem že 19 let gospodar društva. Pri-
hodnje leto bom še, potem pa bom izpre-
gel, ker je vsega preveč.«
Zdenko je namreč član upravnega odbora 
kar treh društev. Poleg Planinskega dru-
štva sodeluje tudi v Društvu slovenskih 
častnikov Dravograda, kjer je prav tako 
član upravnega odbora, enako zadolžitev 
pa ima tudi v Zvezi vojnih veteranov. Bil je 
namreč aktivno udeležen v vojni leta 1991. 
»Na železniški postaji, kjer železnica preč-
ka cesto proti Bukovju, smo čez prehod 
postavili vlak, da smo tako zaprli cesto in 
jugoslovanska vojska ni mogla iz kasarne, 
prav tako pa smo z vlakom zaprli cesto pri 
Kovtrovem mostu,« se spominja napetih 
dogodkov v dneh, ki so odločali o priho-
dnosti takrat še bodoče slovenske države.
Že več kot 20 let je Zdenko tudi praporščak. 
Na številnih slovesnostih po vsej Koroški 
ga lahko vidimo v prvi vrsti s slovensko 
zastavo, sodeloval pa je tudi na mnogih 
državnih proslavah v Cankarjevem domu, 
Državnem zboru, na Kongresnem trgu in 
drugih prizoriščih osrednjih slovesnosti ob 
pomembnih priložnostih. 
A planinarjenje in fotografija ostajata nje-
govi glavni ljubezni. Težko bi ju razvrstili 
na prvo in drugo mesto, saj se marsikje 
prekrivata. Danes nikamor ne gre več brez 

fotoaparata.
»Planine so sicer zdaj malce potisnjene 
v ozadje, saj se začenjajo čutiti posledice 
preteklih športnih dejavnosti,« pojasnju-
je. »Bil sem namreč tudi maratonec, veli-
ko sem planinaril, pa tudi službo sem imel 
tako, da sem veliko skakal na vagone in 
z njih, zdaj pa so tu posledice, malce mi 
nagajajo kolena, pa tudi gleženj.«
Čeprav se kosti in sklepi oglašajo, se Zden-
ko ne pusti odvrniti. Še vedno je namreč 
zavezan projektu, ki se ga je lotil pred ne-
kaj leti in ki omogoča tako Dravograjča-
nom kot tudi obiskovalcem iz drugih krajev 
edinstven pogled na naše mestece. Uredil 
je pot na Skalo. Korenine tega obsežnega 
projekta segajo krepko v preteklost. 
»Skupaj z Ludvikom Pušnikom sva zasno-
vala in uredila prvo Srčkovo pot, potem 
pa sem sodeloval tudi pri Dravograjski 
poti in jo markiral. Markacija je celo moja 
zamisel, vendar marsikdo ne ve, kaj je 
njen pomen oziroma iz česa izvira – zele-
ni hribček in beli krogec na njem nekoli-
ko spominjata na občinski grb. Pot sem 
markiral, nekaj pa sem je tudi trasiral, ker 
je morala v celoti potekati po zemljiščih 
v javnem dobrem, drugje se je ni smelo 
speljati. Poteka od Viča do Sv. Boštjana in 
je dolga skoraj 21 kilometrov.« 
Potem pa je pred nekaj leti vreme kar 
nekajkrat pokazalo svoje zobe in pošteno 
zdelalo določene predele naše občine. Po 
žledolomu in kasneje še vetrolomu se je 

pot na Skalo, ki je danes priljubljena točka 
prenekaterega domačina, pa tudi obisko-
valcev od drugod, znašla v kaj klavrnem 
stanju. 
»Tam, kjer je bila prej Šisernikova pot, 
sva s Fajčijem začela urejati stezo, ki je 
omogočala vzpon na Skalo. Očistila sva jo 
podrtega vejevja in podrasti, ki jo je pre-
rasla. Fajči zdaj zaradi zdravstvenih težav 
že nekaj časa ni bil na Skali, zato pot bolj 
ali manj urejam sam, pomagajo mi tudi 
kakšni prijatelji. Pot je potrebno kositi 
trikrat na leto, saj se sicer hitro zaraste 
in je neprehodna. Dokler bom še mogel 
to delati, bom skrbel zanjo. Upam, da se 
bo tudi potem našel kdo, ki bo prevzel to 
zadolžitev in bo imel toliko ljubezni do 
narave, kraja in prebivalcev, da bo ohra-
njal prehodno pot, ki vodi do te lepe in 
pomembne razgledne točke.«
Ponosno pove, da ima na fotografijah uje-
te vse zaščitene objekte in zaščitene na-
ravne vrednote v Občini Dravograd. V nje-
govi zbirki se najdejo tudi posnetki stavb, 
ki jih danes ni več. Pravzaprav je skozi leta 
v fotografski objektiv ujel vsak košček Dra-
vograda in popotovanje skozi njegovo zbir-
ko se zdi kot sprehod skozi čas. A čeprav 
se nam zdi, da med motivi na Zdenkovih 
fotografijah prevladuje le Dravograd, smo 
odstrli le prvo tančico z njegovega obse-
žnega opusa. Med več kot pol milijona 
fotografijami, kolikor jih je po lastni oceni 
doslej posnel, je ogromno čudovitih po-
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Zdenko Kupčič
Tudi v najbolj vsakdanjih prizorih najde čarobnost.

Njegova strast je planinarjenje, v 
gore se rad poda v družbi prijateljev.

Velika planina je le ena izmed priljubljenih izletniških 
točk, ki jo je Zdenko ujel v svoj objektiv.



V planine se rad odpravi 
tudi pozimi.

Narava ni le njegov priljubljen motiv, pač pa 
tudi kraj, kjer najde mir in sprostitev.

Ena od Zdenkovih specialnosti je postavljanje različnih objektov 
v optično vrsto: Sv. Križ in Sv. Janez eden za drugim, čeprav je 
med obema cerkvama skoraj 2 kilometra zračne razdalje.

snetkov narave, ki je Zdenkov najljubši mo-
tiv. Z neverjetno spretnostjo in občutkom 
za kompozicijo mu uspeva ujeti naravnost 
osupljive prizore, zato ga povprašam, ali je 
nemara nabiral znanje na kakšnih tečajih. 
»Ne. Sčasoma pač dobiš občutek,« skro-
mno pripomni. A ob pogledu na njegovo 
delo je jasno, da ne gre zgolj za občutek in 
vajo, pač pa tudi za izjemen talent.
Svoje fotografije skrbno hrani v digitalni 
obliki v metodično urejenih mapah v raču-
nalniku, pa tudi v klasični, analogni obliki, 
v albumih. Del svojega opusa je doslej štiri-
krat predstavil javnosti na razstavah. 
»Prva razstava je bila leta 2009 v Infopi-
sarni, skupaj z Ludvikom Pušnikom. Tam 
sva razstavila le posnetke Košenjaka. Leta 
2017 sem v Bukovju razstavil posnetke 
Dravograda, v Fajčijevi galeriji pa sem naj-
prej razstavil fotografije zaščitenih objek-
tov, kasneje pa še fotografije zaščitenih 
naravnih vrednot v Občini Dravograd.«
A svoje najboljše fotografije ima shranjene 
v posebni mapi računalnika in jih ne poka-
že komurkoli, niti jih ne razstavi niti jih ne 
objavi na družbenih omrežjih, zato si šte-
jem v posebno čast, ko ob mojem obisku 
odpre prav ta osebni arhiv in mi pokaže 
fotografije, ki jih vidijo le izbranci.	
Zdenkovo fotografsko oko pa ne počiva le v 
mejah njegovega domačega kraja. Čeprav 
je Dravograd njegovo srce, pogosto zaide 

tudi v bližnje kraje, kjer išče in najde po-
sebne motive – turistične točke, naravne 
znamenitosti in pozabljene kotičke, ki jih 
zna prikazati z drugačne perspektive. Tako 
nastajajo fotografske zgodbe, ki niso le 
lepe, temveč tudi povedne – prikazujejo 
lepote Koroške, ki jih marsikdo v vsako-
dnevnem hitenju spregleda.
Posebno poglavje njegovega ustvarjanja 
pa predstavljajo fotografije Dravograda, 
ki jih pogosto posname s skrbno izbra-
nih razglednih točk. Te lokacije pozna kot 
svoj žep, a jih ne deli kar vsakomur – ne iz 
skrivanja, temveč iz spoštovanja. Gre na-
mreč za kotičke, ki jih je skozi leta raziskal, 
primerjal svetlobo v različnih letnih časih, 
čakal na meglo, na sončni žarek, na pravi 
trenutek. In ko ga ujame, nastane fotogra-
fija, ki jemlje dih.
Marsikdo, ki njegove posnetke zagleda na 
spletu ali razstavah, sprva ne verjame, da 
gre za resnične fotografije. 
»To pa ne more biti Dravograd! To je fo-
tomontaža!« se pogosto glasi prvi odziv. 
A Zdenko se le rahlo nasmehne. Zanj to ni 
kritika, temveč potrditev, da mu je uspelo 
ujeti nekaj posebnega, nekaj, kar presega 
običajno dojemanje domačega kraja. V 
resnici gre za čisto fotografijo, posneto ob 
pravem času, iz pravega kota, z občutkom, 
ki ga premorejo le tisti, ki svoje okolje za-
res poznajo in ljubijo.

»Najlepše fotografije Dravograda nasta-
nejo takrat, ko se megla iz doline ravno 
prav razkadi, sonce pa obsije ravno tisti 
del mesta, ki ga želim poudariti. Vse mora 
biti usklajeno. In največkrat je treba čaka-
ti. In še čakati,« pove s tistim tihim žarom 
v očeh, ki ga razume le nekdo, ki je kdaj uro 
in pol stal ob stativu zaradi enega samega 
posnetka.
Ena njegovih najbolj osupljivih fotogra-
fij, ki je med poznavalci požela kar nekaj 
navdušenja – in začudenja –, je tista, na 
kateri je v enem samem posnetku ujel vse 
tri dravograjske gradove: razvaline gradu 
Dravograd, razvaline gradu Pukštajn in 
dvorec Bukovje. Na prvi pogled se zdi to 
skoraj fizično nemogoče – trije objekti, ki 
se skrivajo za griči, drevesi in oddaljeno-
stjo – pa vendar so na Zdenkovi fotografiji 
razporejeni kot na dlani. Ta posnetek ni 
rezultat fotomontaže, temveč rezultat zna-
nja, potrpežljivosti in globokega poznava-
nja terena. Le z natančno izbiro razgledne 
točke, ob pravem letnem času, ko listje ne 
zakriva pogleda, in ob idealni svetlobi, je 
mogoče doseči takšen rezultat. In Zdenko 
je to dosegel.
Tisti, ki gradove sicer poznajo, so ob ogle-
du fotografije zmedeni, saj jim ni jasno, od 
kod in kako je fotografija posneta. A ravno 
v tem je njegovo mojstrstvo. Zdenko zna 
svoj kraj gledati drugače, odkrivati pogle-
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Obrazi Dravograda



V planine se rad odpravi 
tudi pozimi.

Za svoje delo je prejel številna 
priznanja na različnih področjih.

Zdenko nas na Facebooku skoraj 
vsak dan pozdravi s kako svežo in 
lepo fotografijo.

005

Omenjena fotografija treh gradov v 
ravni vrsti, fotografirana
kar veliko kilometrov stran, blizu 
Libelič.

de, ki jih večina spregleda. Tudi kadar sto-
jiš na istem mestu kot on, morda ne vidiš 
enako; ker ti manjka njegov pogled, njego-
va izkušenost in tista notranja tiha intuici-
ja, kdaj in kaj bo pravi trenutek za pritisk 
na sprožilec. Fotografija treh gradov ni le 
redkost, je tudi vizualni most med prete-
klostjo in sedanjostjo, med razvalinami in 
živečim mestom, med nekdanjim sijajem 
in današnjim občudovanjem. Povezuje tri 
pomembne točke dravograjske zgodovine 
v eno samo sliko, ki – tako kot Zdenkovo 
življenje – združuje več plasti, več pome-
nov, več svetov.
In ena izmed plasti Zdenkovega življenja je 
tudi ljubezen do gora. Ne le, da je trikrat 
prehodil Slovensko planinsko transverza-
lo, pri čemer ni šlo zgolj za osvajanje vrhov, 
temveč za iskanje miru, smisla in skupno-
sti, kar trinajstkrat je osvojil Triglav. Vzpon 
pa ni le njegova osebna tradicija. Postal je 
tudi nekakšna skupnostna iniciativa, ki jo 
mnogi Dravograjčani z veseljem posvojijo. 
Vsakič je na najvišji slovenski vrh s seboj 
popeljal skupino sokrajanov, največkrat ti-
stih, ki so si to izkušnjo želeli, a se zanjo še 
niso opogumili. Skupno je prav z njim na 
Triglavu prvič stalo okoli 30 Dravograjča-
nov, kar ni majhna številka, če vemo, kako 
zahteven je vzpon.
Ob tem ga vedno spremlja še nekaj – za-
stava Občine Dravograd, ki jo Zdenko po-

nosno nese s seboj na vrh. Gre za osebno, 
a hkrati globoko simbolno gesto, saj zasta-
va ni le rekvizit, je nosilka spomina, tradi-
cije in skupnosti. Ko jo razvije na vrhu, va-
njo zabeleži zgodovino trenutka: vsi, ki so 
prvič osvojili Triglav, se na njej podpišejo 
in dodajo datum vzpona. Tako nastaja dra-
gocen dokument, zapisana sled poguma 
in pripadnosti, ki povezuje ljudi iz različnih 
generacij in življenjskih zgodb.
Trinajstkrat je Zdenko zastavo vsakič nosil 
sam, kar priča o njegovi osebni predano-
sti. Trikrat pa je moral (zaradi zdravstvenih 
težav) ta del poslanstva predati naprej. A 
tudi to je storil premišljeno in spoštljivo: 
zastavo je zaupal le eni osebi, ki jo je za-
nesla na vrh v njegovem imenu. Zdenko 
je tak človek – svoje vrednote živi globoko 
in tiho, brez odvečnih besed, a s tolikšno 
mero predanosti, da jo ni mogoče spregle-
dati.
Kljub vsem dosežkom ostaja skromen, ne-
vzvišen človek. Po besedah žene Marijane 
je “zaljubljen v Dravograd”, in to je čutiti v 
vsakem njegovem dejanju. Ni pomembno, 
ali ureja planinsko pot, razstavlja fotogra-
fije, ureja arhiv naravnih vrednot ali pa na 
slovesnosti vihti prapor – vse dela z ena-
kim spoštovanjem in odgovornostjo. 
Njegov prijatelj Jože Temnikar, s katerim 
že dolga leta sodelujeta kot praporščaka, 
o njem pravi: »Zdenkov prispevek v Dra-

vogradu je prevečkrat prezrt. Naredil je 
ogromno, pa o njem premalo govorimo. 
Zaslužil bi si več priznanja.«
In res – ko pogledamo vsa leta, ki jih je 
Zdenko posvetil skupnosti, težko najdemo 
področje, kjer ni pustil vsaj drobne sledi. 
Od železniškega delavca do varuha narave, 
od fotografa do mentorja mladim, od pra-
porščaka do vzornika – vse to je eno samo 
življenje. In prav zaradi takih ljudi Dravo-
grad ni zgolj kraj na zemljevidu, ampak živa 
skupnost z obrazom, srcem in spominom.
Zdenkova zgodba je zgodba o vztrajnosti, 
ljubezni do narave in ljudi, pa tudi zgodba 
o tihem, a izjemnem služenju skupnosti. 
Ne mara se izpostavljati, a njegovo delo 
govori namesto njega. Čeprav pogosto sto-
ji za objektivom, je prav on tisti, ki ostaja v 
ospredju – ne zaradi slave, temveč zaradi 
spoštovanja, ki ga je skozi desetletja vzbu-
dil med svojimi someščani.
Zdenko Kupčič je človek, ki ne potrebuje 
odra, da bi bil opažen. Njegova prisotnost 
se zazna skozi mirno delo, tiho vztrajnost 
in neomajno pripadnost kraju, ki mu pravi 
dom. Njegove fotografije niso le dokument 
časa, temveč izraz njegove notranje drže, 
spoštovanja do narave, zgodovine in ljudi. 
V vsakem njegovem projektu, vsaki poti, 
vsakem posnetku je zaznati enako nit: lju-
bezen. In ravno zaradi takih ljudi skupnosti 
rastejo, se ohranjajo in imajo prihodnost.
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Društvo upokojencev 

Memorial Avgusta Črešnika v 
borbenem kegljanju

Medgeneracijski miselni orehi
Na Osnovni šoli Neznanih talcev Dravograd je potekala prav po-
sebna medgeneracijska delavnica, ki je združila učence petega 
razreda in udeleženke miselnih delavnic. Namen srečanja je bil 
spodbujati sodelovanje med generacijami ter obenem krepiti ko-
gnitivne sposobnosti, kot sta kratkotrajni spomin in pozornost. 
Udeleženci so bili razdeljeni v manjše skupine, vsako pa so sesta-
vljali učenci in ena starejša udeleženka. Skupaj so reševali različne 
miselne naloge, ki so spodbujale logično razmišljanje, hitro po-
mnjenje in koncentracijo. 
V prijetnem in sproščenem vzdušju so se med njimi spletle nove 
vezi, delo v skupinah pa je pokazalo, kako dragoceno je znanje, ki 
si ga lahko izmenjujemo med generacijami. Delavnica je bila izje-
mno uspešna, saj je poleg krepitve miselnih sposobnosti pri vseh 
udeležencih vzbudila tudi občutek pripadnosti in medsebojnega 
razumevanja. Takšna srečanja dokazujejo, da lahko različne gene-
racije veliko prispevajo druga drugi, če jim le damo priložnost za 
skupno učenje in sodelovanje.

Neža Cigler 
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Aprilsko Branje ob kavi 

Redno srečanje naših članov v Knjižnici Dravograd je potekalo 
tudi aprila. Tokrat smo imeli v gosteh Stanislavo Breznik iz Selni-
ce ob Dravi, predsednico tamkajšnjega društva upokojencev. V 
času službovanja je bila učiteljica slovenskega jezika in knjižničar-
ka na OŠ Leona Štuklja. V prostem času se ukvarja z režijo ama-
terske gledališke skupine v Selnici ob Dravi, pleše srednjeveške 
plese in v društvu vodi redna srečanja bralcev, ki zanimive knjige 
predstavijo z glasnim branjem. 
Izbirajo med lokalnimi pisci in slovensko literaturo. Trenutno be-
rejo dela slovenskih pisateljic. Z nami je delila svoje izkušnje in 
povedala, da so bralci imeli v začetku kar precej strahu pred gla-
snim branjem. Po nekaj branjih so nelagodje premagali in sedaj 
samozavestno preberejo iz knjige odlomek, ki so ga izbrali. 
Ugotovili so, da s tem urijo branje, bogatijo besedni zaklad in 
so ob drugih javnih nastopih bolj samozavestni in sproščeni. Po-
vedala je, da se vedno rada vrača v Dravograd, kjer je preživela 
svoje otroštvo in mladost. Posebej je bila vesela srečanja z Ma-
rijo Kralj, ki je bila njena učiteljica v 1. razredu osnovne šole. Še 
vedno ima stike z nekaterimi sošolci in prijatelji, seveda tudi s 
sorodniki.
Ura našega druženja je hitro minila. Ob zaključku nas je povabila 
v Selnico ob Dravi na ogled njihove knjižnice in Hrama kulture 
Arnolda Tovornika. Ogledali si bomo tudi najstarejšo in še edino 
delujočo vinsko klet v Dravski dolini. Vabilu se bomo z veseljem 
odzvali.

Kristina Ločičnik

V sredo, 16. aprila, je ob zaključku Koroške kegljaške lige Dru-
štvo upokojencev Dravograd organiziralo tradicionalni memorial 
Avgusta Črešnika v borbenem kegljanju. V ospredju memoriala 
je bilo druženje kegljačev upokojencev iz vseh koroških društev. 
Prvo mesto so osvojili DU Slovenj Gradec s 563 podrtimi keglji. 
Upokojenci Slovenj Gradca so bili tudi zmagovalci lige za sezono 
2024/2025. Pokal za drugo mesto je šel v roke DU Mislinja s 539 
podrtimi keglji, tretje mesto pa so osvojili upokojenci z Raven na 
Koroškem s 523 podrtimi keglji. Po končanem memorialu so bili 
podeljeni tudi vsi pokali, medalje in priznanja za končano keglja-
ško sezono.
Za odlično izvedbo memoriala in v zadovoljstvo prek 60 keglja-
čev gre zahvala DU Dravograd, Kegljaškemu klubu Dravograd ter 
sponzorju Koroške pekarne. Zahvaljujemo se tudi gostišču Brigita 
za odlično pripravljeno malico in pogostitev vseh sodelujočih po 
končanem tekmovanju.

Janko Lorber
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Šport

Za Košarkarskim klubom 
Dravograd Koroška še ena 
uspešna sezona

Dravograjski kegljači uspešno izpeljali 
zastavljene programe

V sezoni 2024/25 je barve Košarkarskega kluba Dravograd Koro-
ška zastopalo več kot 80 košarkarjev klubskih selekcij, ki so jih na 
tekmah vodili Uroš Krevh, Miha Čop, Mark Verčnik in Jure Kogoj, 
pri čemer so jim pomagali Rok Verčko, Maja Prosenjak in Nejc 
Trup. V okviru kluba je na krožkih košarke po okoliških šolah va-
dilo tudi 120 fantov in deklet. 
Članska ekipa Innoduler Dravograd Koroška, ki je nastopala v 3. 
slovenski ligi, je svojo sezono otvorila že konec septembra. Za-
radi nesrečnih poškodb nosilcev ekipe so Korošci sezono začeli 
v krču, kljub temu pa so zelo mladi košarkarji iz tekme v tekmo 
stopnjevali formo, čemur so prej kot slej sledili tudi pozitivni re-
zultati. Sezono so zaključili z izkupičkom osmih zmag in 12 pora-
zov, hkrati pa so si zagotovili nastop v 3. slovenski ligi v prihodnji 
sezoni. Poleg domače državne lige so nastopali v Pokalu Spar, 
kjer jih je izločila prvoligaška ekipa Zlatorog Thermana Laško.
Mlajši člani U-20 Stin Dravograd Koroška so se letos dokazovali v 
2. slovenski ligi, kjer so kljub izjemno mladi ekipi prikazovali zelo 
atraktivne ter perspektivne predstave. Z izkupičkom 14 zmag in 
dveh porazov so si košarkarji uspeli priigrati zelo dobro izhodišče 
za kvalifikacije za naslednjo sezono, ki jih bo praktično nespre-
menjena ekipa odigrala jeseni.
Mladinci U-18 so izmed vseh mlajših selekcij igrali na najvišjem 
nivoju, saj so si v kvalifikacijah priigrali nastop v 1. A slovenski 
ligi, kjer so moči merili z najboljšimi mladinskimi ekipami v dr-
žavi. Sezono so odigrali v okrnjeni postavi, saj je bil del ekipe v 
redni rotaciji na tekmah članskih in U-20 tekmah, kar jim je pre-
prečevalo nastop v mladinski kategoriji. Kljub temu so mladinci 
pokazali veliko znanja in borbenosti, kar jim je v celotni sezoni 
priigralo devet zmag in 14 porazov.
Za kadetsko ekipo je zelo uspešna sezona v 1. B ligi, kjer so v 
zadnjem delu sezone tudi merili moči z najboljšimi ekipami v Slo-
veniji ter se borili za mesta, ki bi jih peljala na zaključni turnir. 
Skozi celotno sezono so prikazovali odlične predstave, kar se je 
pokazalo v izkupičku 13 zmag in 10 porazih.
Ekipa pionirjev je kot članska ekipa nastopala v državnem prven-
stvu in pokalnem tekmovanju Mini pokal Spar. Skozi sezono so 
tako posamezniki kot ekipa rasli iz tekme v tekmo. Izmed 23 od-
igranih tekem so slavili na devetih tekmah, ob tem pa prikazali, 
da je trdo delo vedno pozitivno poplačano.

Kot najmlajši so pionirji U-12 svojo sezono začeli malo kasneje, 
saj so prve uradne tekme dočakali šele sredi decembra. V eno-
tnem prvoligaškem tekmovanju, ki je deloval na sistemu tur-
nirjev, so fantje na tekmah bili odličen in športen tekmec vsem 
nasprotnikom. S tem so dokazali, da se lahko kosajo z vsakim 
nasprotnikom.
Ob koncu tekmovalne sezone se vsi košarkarji, trenerji in drugi 
športni delavci v klubu najlepše zahvaljujemo vsem staršem, na-
vijačem in drugim podpornikom kluba, ki so košarkarje glasno 
podpirali na tribunah, ter vas vabimo, da se nam na košarkarskih 
dogodkih pridružite tudi v naslednji sezoni. Zahvaljujemo se tudi 
našim zvestim sponzorjem Monter Dravograd, Innoduler, CNC 
Pušnik, KOOZ Materials, Stin, Kristal steklarstvo, Peruim, Avto 
center Ravne in Zavarovalnica Sava, ki omogočajo, da delo v klu-
bu poteka na visoki ravni.

Maja Prosenjak

Kegljaški klub Dravograd je tudi to sezono uspešno izpeljal zasta-
vljen program na področju rekreativnega kegljanja. V aprilu se je 
zaključilo še tekmovanje v dvojicah, kjer so se igrala štiri kola in 
posamezno, kjer so tekmovalci odigrali še peto kolo. Med dvoji-
cami sta prvo mesto osvojila Matjaž Altenbaher in Marko Golob, 
drugo mesto Andrej Heber in Vlado Bricman ter tretje mesto An-
drej Kajzer in Igor Kos. Posamezno je bil najboljši Matjaž Altenba-
her, drugo mesto je osvojil Vlado Bricman, tretji pa je bil Andrej 
Heber. 
Uspešno je bil izpeljan tudi tradicionalni prvomajski nočni turnir 
ki je potekal v štirih kategorijah, in sicer moški registrirani, moški 
neregistrirani, ženske ter posebej upokojenci in invalidi. Med re-
gistriranimi tekmovalci je prvo mesto osvojil Matjaž Altenbaher iz 
našega Kegljaškega kluba Dravograd TRO, drugi je bil Željko Baljak 
iz KK Slovenj Gradec in tretji Ferdo Cigler iz KK Pergola hiše Radlje 
ob Dravi. 
Med neregistriranimi je bil najboljši Andrej Kajzer, drugi je bil An-
drej Heber in tretji Uroš Sorman. Med ženskami je z največ po-

drtimi keglji tudi v vsej konkurenci, to je 614 podrtih kegljev, bila 
prva Tia Shatz iz KK Celje, druga je bila Petra Puhner iz KK Miklavž 
in tretja Majda Grahor iz KK Remoplast Radlje ob Dravi. Med upo-
kojenci in invalidi pa je bil najboljši Janez Smonkar, drugi je bil 
Dominik Pasterk in tretji Niko Rozman.

Robert Preglau
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Zaključek branja za Bralno značko smo na šoli tudi tokrat nave-
zali na 23. april, svetovni dan knjige, in v povezavi s tem izve-
dli bralno noč, ki je potekala s četrtka, 24. aprila, na petek, 25. 
aprila. Učenci so se zbrali v šoli ob 18.30. Tudi tokrat ni šlo brez 
slastnega čokolina, ki je nadomestil domačo večerjo. 
Nato so si v telovadnici ogledali gledališko predstavo z naslovom 
Besede bolijo bolj kot pesti, ki so jo odigrali člani šolske gleda-
liške skupine Šentjanščice pod mentorstvom učiteljic Renate 
Sešel in Andreje Krotmajer. Nastopajoči so skozi igro nazorno 
prikazali, kako lahko otroci drug drugemu z žaljenjem, zaposta-
vljanjem, izločanjem iz skupine, izsiljevanjem in še s čim povzro-
čijo globoke rane, ki lahko puščajo dolgotrajne posledice. 

Veliko malih stvari obstaja, 
ki povzročijo, da tvoj svet raste.
Ljubezen do knjig je najboljša izmed njih.
(J. Kennedy)

In ko se zaradi tega oglasi slaba vest, ni prijetno.
Tokrat se je druženje nadaljevalo kar v telovadnici, kjer so učenci 
sledili sporočilu predstave. Pisali so pisma prijateljstva, ki so jih 
napolnili s prijaznimi besedami in lepimi željami. Ob ustvarjanju 
je čas kar prehitro minil in učenci so se prestavili v učilnice, ki 
so kmalu dobile novo podobo. Spremenili so jih namreč v pre-
nočišča za eno noč, kjer so udobne domače postelje zamenjali z 
blazinami in spalnimi vrečami. 
Sledilo je obvezno branje pred spanjem, pri čemer so se učenci 
višjih razredov pridružili mlajšim in jih s pomočjo pravljic pope-
ljali v svet sanj … Noč je bila kratka, jutro pa naporno, saj je bilo 
treba učilnicam vrniti prvotno podobo. Na srečo so prijazne ku-
harice pripravile slasten zajtrk, ki je dal mladim bralcem moči za 
odhod k pouku. Še dobro, da so sledile prvomajske počitnice … 

Lilijana Ladra

OŠ Šentjanž

Bralna noč

V četrtek, 24. aprila, so se učenci treh šol – OŠ Šentjanž, OŠ Pod-
gorje in OŠ Neznanih talcev Dravograd – v zgodnjih jutranjih urah 
z avtobusom odpravili na ekskurzijo v čudoviti Salzburg. Pot jih je 
vodila mimo Beljaka in po Turski avtocesti vse do rojstnega mesta 
slavnega skladatelja Wolfganga Amadeusa Mozarta. Ob prihodu 
so se skupaj sprehodili po mestu in si ogledali številne znamenito-
sti: Mozartov trg s spomenikom, Rezidenčni trg, Stari trg, mestno 
hišo, veličastno katedralo ter samostan sv. Petra in Festivalno pa-
lačo. Po nakupovalni ulici Getreidegasse so se podali do Mozarto-
ve rojstne hiše, kjer so si z zanimanjem ogledali njegovo življenje 
in delo. Zatem so obiskali še izjemno zanimiv naravoslovni muzej 
Haus der Natur, ki se razteza kar skozi šest nadstropij. 
V njem so raziskovali zbirke dinozavrov, vesolja, akvarija, znan-
stvenih eksperimentov in mnogih drugih tematik. Interaktivne 
vsebine so navdušile prav vse! Po ogledu muzeja so imeli nekaj 
prostega časa za samostojne oglede ali kosilo, nato pa so se od-
pravili nazaj proti domu. Ekskurzija v Salzburg nam bo zagotovo 
ostala v lepem spominu – združili so kulturno, naravoslovno in 
sproščeno doživetje.

Janja Hanjže Brecl

V soboto, 12. aprila, so se s člani planinskega krožka OŠ podali na 
7. planinski pohod. Prehodili so krožno pot od Ojstrice do cerkve 
sv. Duha in nazaj. Ob 9.30 so se dobili na parkirišču pri cerkvi na 
Ojstrici. Pot jih je vodila desno nad cerkvijo, kjer so lahko skoraj 
ves čas občudovali prelep razgled na sosednje hribe in vrhove. 
Pohod so nadaljevali navzdol skozi gozd, do spodnje ceste, ki jih 
je pripeljala do podružnične cerkve sv. Duha. Tam so imeli poči-
tek, ogled cerkve in mežnarije. Ogledali so si nekaj res zanimivih 
fresk, orgle, pogumni pa so splezali tudi na zvonik, kjer so lahko 
pozvonili na zvonova. Skozi okno so občudovali pokrajino in se 
čudili, kako so lahko v tistem času pripeljali material za cerkev, 
ker do cerkve ni ceste. Še bolj zanimivo pa je to, da cerkev stoji na 
jezeru. Nato so pot nadaljevali do kmetije Škurli, kjer so si lahko 
privoščili kavo, čaj ali kakšno drugo pijačo. Po počitku so se odpra-
vili naprej po makadamski cesti in nato skrenili desno v hrib skozi 
gozd, kjer so krožno prišli do OŠ Ojstrica. Pri kmetiji Mori so si na 
daleč ogledali damjake in po želji še cerkev sv. Janeza Krstnika na 
Ojstrici. Z lepimi vtisi in polni prijetne energije so zaključili pohod 
ter se zadovoljni odpravili proti domu.

Zdenka Krajnik

OŠ Šentjanž

Planinski pohod do cerkve sv. 
Duha na Ojstrici

OŠ Šentjanž

Ekskurzija v Salzburg – mesto 
Mozarta in znanosti



Na Osnovni šoli Neznanih talcev Dravograd je v maju potekal 41. 
Dan šole. 14. maja, v popoldanskem času, se je pouk naših učen-
cev odvijal malo drugače kot običajno. Organizacijski tim pod vod-
stvom učiteljice Martine Kovač je skupaj z vodstvom odprl vrata 
naše šole, natančneje vrata naših učilnic. 
Potekal je namreč dan odprtih vrat. Učenci so skupaj s svojimi ra-
zredniki pripravili zanimive in raznolike delavnice v učilnicah, telo-
vadnicah in tudi v okolici šole. 
K sodelovanju so povabili starše, stare starše, sorojence in vse osta-
le občane, ki jih je zanimalo, kako poteka pouk v današnjem času. 
Šola je bila polna skupnih izzivov, sodelovanja, smeha, gibanja in 
zanimivih pogovorov. Za vrati učilnic so potekale glasbene, plesne, 
ustvarjalne delavnice, socialne igre, dramske uprizoritve in skeči, 
kvizi, hitri zmenki ter raznolike športne aktivnosti. 
V vseh nadstropjih šole je potekala tudi razstava izdelkov, ki so jih 
učenci ustvarili skozi tekoče šolsko leto pri različnih predmetih. 
Udeleženci dneva odprtih vrat so si lahko ogledali razne projekte, 
ki potekajo na šoli ter si izbrali slovensko glasilo Rastemo skupaj 
ter nemško-angleško glasilo naše šole Utrinki, ki letos praznuje 20. 
obletnico.
Isti dan so vrata svojih šol odprle tudi vse podružnične šole, kjer 
so prav tako potekale raznolike dejavnosti v sodelovanju z lokalni-

mi skupnostmi. Učiteljice so z učenci pripravile glasbene, plesne, 
ustvarjalne in športne delavnice za njihove družine ter širšo sku-
pnost, na koncu pa se skupaj z njimi še pogostile, saj so tudi naše 
kuharice in tehnično osebje doprinesli k prijetnemu vzdušju ob 
hrani in pijači.
Vzdušje na šoli in številčna udeležba staršev jasno izkazujeta željo 
po sodelovanju domačega okolja s šolskim, pozitivne naravnanosti 
vseh in zadovoljstva z videnim. Pozdravljamo takšne oblike druže-
nja tudi v prihodnjih letih!

Veronika Karničnik

OŠ Šentjanž

Gledališka skupina Šentjanščice s 
predstavo o moči besed  
Gledališka skupina Šentjanščice je tudi letos pripravila ganljivo in 
sporočilno močno predstavo z naslovom Besede lahko bolijo bolj 
kot pesti avtorice Renate Sešel. 
V njej nastopajo učenci od 2. do 6. razreda: Tim in Naja Strahov-
nik, Nina in Katarina Repotočnik, Mija Salčnik, Nuša Viltužnik, 
Manca Svetina, Gaja in Filip Širnik, Kristina Kanduti, Evelin Raz-
goršek, Zala Popič in Enna Nenadić.
Mladi ustvarjalci so skozi vse šolsko leto zvesto obiskovali gleda-
liški krožek in s svojo predanostjo soustvarili predstavo, ki se do-
tika pomembnih tem, kot so moč besed in medosebni odnosi. S 
predstavo so sodelovali na Srečanju gledaliških skupin Slovenije 
v Vuzenici, kjer je strokovna vodja srečanja Mateja Kokol njihovo 
delo pospremila z zelo spodbudnimi besedami. 
Gledališčniki so predstavo odigrali tudi za otroke vrtca Kronica, 
učence OŠ Šentjanž ter udeležence bralne noči, ki so uživali v prav 
posebnem večeru. V Domu borcev so predstavo že drugič uprizo-

rili v dobrodelne namene. Ob tej priložnosti so zbrali 508 evrov 
prostovoljnih prispevkov, ki bodo namenjeni za nakup lego kock 
za učence OŠ Šentjanž.
Iskrene čestitke vsem nastopajočim za odlično izvedbo predstave 
ter veliko igralskega veselja tudi v prihodnje!

Mentorici Andreja in Renata

V torek, 22. aprila, smo na OŠ Šentjanž pri Dravogradu obeleži-
li 55. svetovni dan Zemlje, ki je letos potekal pod geslom »Naša 
moč, naš planet«. Na šoli smo z učenci razmišljali o pomenu 
varovanja okolja in trajnostnega načina življenja. Skozi različne 
dejavnosti smo spodbujali ozaveščanje o vplivu naših dejanj na 
planet ter iskali načine, kako lahko vsak posameznik prispeva k 
boljši prihodnosti.
Z učenci smo se lotili priprave na zelemenjavo, ki je bila na prire-
ditvi ob dnevu zdravja v Dravogradu, kjer so učenci obiskovalcem 
prireditve ponudili sadike zelenjave, zelišč in rož. V šoli smo se lo-
tili urejanja šolskega vrta in grede, ki sta ob šoli in kjer se lahko 
učimo prvih veščin dela na vrtu. 
Pred kratkim smo začeli urejati polževo gredo ob šoli in posadili 
nekaj zelišč in rož. Čaka nas še ureditev gred na šolskem vrtu. Tega 

dela se veselimo, ker je lepo pogledati na urejen vrt in na pridelek, 
ki smo ga sami pridelali.

Zdenka Krajnik in Janja Hanjže Brecl

OŠ Dravograd

41. Dan šole – Rastemo skupaj

OŠ Šentjanž

Dan Zemlje in delo na šolskem vrtu 
in okolici
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Petek, 11. aprila, in soboto, 12. aprila, smo nadarjeni učenci pre-
živeli nekoliko drugače, kot bi sicer. Vikend smo preživeli v družbi 
nadarjenih učenk in učencev od 6. do 9. razreda. Z nami sta bili 
šolska psihologinja Veronika in spremljevalka Helena, pridružila pa 
se nam je tudi študentka psihologije Lara. 
V petek smo se po četrti šolski uri odpravili na kosilo, saj nas je že 
čakal kombi, s katerim smo se odpeljali do Tehnoparka Celje. Tam 
smo najprej imeli delavnico s humanoidno robotko Pepper. Posta-
vili smo ji različna vprašanja in ji dali odgovore. Vse smo vpisali v 
program, dodali sliko, zvok in animacijo. Ko smo Pepper postavili 
vprašanja, je vse združila v skupen odgovor, predvajala pesem, po-
kazala sliko in zraven zaplesala. Nato je sledil voden ogled parka, za 
dobro uro pa smo imeli učenci prosti čas za ogled ostalih dejavno-
sti, ki jih ponuja park.
Po ogledu parka smo se s kombijem odpeljali nazaj v Dravograd, a 
s tem se naš vikend še ni končal. Odpeljali smo se namreč na POŠ 
Ojstrica, kjer smo tudi prespali. Ko smo prispeli, smo si najprej pri-
pravili ležišča v telovadnici, nato pa smo se do večerje lahko igrali 
zunaj. Po večerji smo se pripravili za spanje, nato pa smo si v eni 
izmed učilnic ogledali film The Truman Show, odpirali debato o fil-
mu ter iskali vzporednice z našim življenjem sedaj. Po ogledu naj bi 

šli spat, vendar smo se potiho pogovarjali do zgodnjih jutranjih ur. 
Čeprav smo šli spat zelo pozno, smo se vsi brez izjeme ob pol osmih 
odpravili na sprehod do bližnjega hriba, kjer smo imeli jutranjo te-
lovadbo. Ko smo se vrnili, smo spakirali svoje stvari, medtem ko 
so nam učiteljice pripravile zajtrk. Hitro smo pojedli, saj so se nam 
kmalu pridružili nadarjeni učenci iz OŠ Šentjanž, OŠ Vuzenica in OŠ 
Brezno. Dopoldne smo v njihovi družbi imeli delavnice in preda-
vanja o dezinformacijah, kaj je pravično in kaj ni, o sodelovanju in 
»tabu« temah ter znotraj njih razvijali kritično mišljenje. Po delav-
nicah smo imeli kosilo, nato pa so nas starši prišli iskat. 
Preživeli smo zelo poučen in zabaven vikend. Telefonov nismo sme-
li uporabljati, zato smo se še bolj zabavali. Nadarjeni učenci se za-
hvaljujemo društvu Kornet in Mladinskemu centru Dravograd, CKZ 
Dravograd ter Europe Direct ALP Peca, saj so nam pripravili zelo 
zanimive delavnice, še posebej pa se zahvaljujemo učiteljicam, ki 
so nam ta vikend organizirale. 

Zala Begič, 8. a
Tisa Golob, 7. b, je kot šolska novinarka povprašala vrstnike, kako 
so se imeli na vikendu. Njihove izjave so bile: »Na vikendu mi je bilo 
ful v redu, najbolj všeč mi je bilo spanje.« (Jana, 6. r)
»Na vikendu sem se počutila fajn, najbolj všeč mi je bila pica in 
ostala hrana.« (Liza, 7. r)
»Vse mi je bilo všeč, najbolj pa obisk Tehnoparka.« (Živa, 7. r)
»Vikend mi je bil zelo všeč, najbolj delavnice.« (Asja, 7. r)
»V spominu mi bo najbolj ostal obisk Tehnoparka in spanje, ki ni 
bilo spanje, ker smo imeli žurko ter prosti čas.« (Tisa, 7. r)

OŠ Dravograd

»Mislim, torej sem!« – vikend 
za nadarjene učence

V četrtek, 8. maja, smo se učenci naše šole od prvega do petega 
razreda udeležili mini olimpijade v dvorani Špic D. Tam so bili tudi 
otroci iz vrtcev. Najprej smo se v garderobi sezuli in preoblekli v 
športno opremo. Bila sem med tistimi, ki smo nosili olimpijsko 
zastavo. Na prireditvi nas je pozdravil podžupan. Po uvodnem go-
voru smo si lahko izbrali različne športne dejavnosti, kot so nogo-
met, odbojka, košarka, vožnja s skiroji, judo in skakanje v obroče. 
Vsi učenci smo sodelovali pri vseh dejavnostih, saj je pomembno 
sodelovati. Po dveh šolskih urah smo končali in dobili mleko, čoko-
ladice in priznanje. Meni so se določene stvari zdele fajn, saj smo 
dopoldan preživeli malo drugače, hkrati pa smo se razgibali.

Kaja Konečnik, 5. b

OŠ Dravograd

Naša prva mini olimpijada

V torek, 15. aprila, smo slovesno zaključili letošnjo bralno sezono in 
v ta namen smo na naši šoli gostili priznanega slovenskega pesnika 

in pisatelja Ferija Lainščka. Pogovor s pisateljem je vodila Ignacija 
Fridl Jarc, urednica pri založbi Slovenska matica. Pisatelj je z učenci 
delil številne zgodbe iz svojega otroštva, poudaril pomen ljubezni in 
branja ter spodbudil mlade, naj sledijo svojim sanjam. Njegove be-
sede so bile iskrene in navdihujoče, kar je pri učencih vzbudilo veliko 
zanimanje in spoštovanje. Prireditev so dodatno obogatili učenci, še 
posebej učenki 4. razreda Lara Šertel in Neja Očko, ki sta deklamirali 
dve Lainščkovi pesmi. Po končani prireditvi na matični šoli je pisatelj 
skupaj z Ignacijo Fridl Jarc obiskal še podružnično šolo na Ojstrici, 
kjer so ga tamkajšnji učenci in učitelji že nestrpno pričakovali. Po 
lepem sprejemu so učenci zapeli tudi eno njegovih najljubših ljube-
zenskih pesmi Ne bodi kot drugi. Učenki 9. razreda Nataša Kuster in 
Nina Mori pa sta pisatelju predstavili tudi svojo avtorsko pesem, ki 
ga je izjemno navdušila. Srečanje s pisateljem Ferijem Lainščkom je 
bilo za vse prisotne nepozabno doživetje, ki nas je opomnilo na moč 
besed in pomen branja v našem življenju.

Barbara Mesner

OŠ Dravograd

Zaključek Bralne značke



V petek, 9. maja, in soboto, 10. maja, smo na šoli, pod vodstvom 
mentorice učiteljice Henrike Kaiser, izvedli že 4. Lutkovno noč. 
Učenci, ki obiskujejo RaP dejavnost Čudoviti svet lutk, so se z ve-
seljem udeležili ustvarjalnega večera, polnega domišljije. Srečanje 
smo začeli z branjem pravljice Zajčkova hišica. Nato so učenci iz-
delali lutke, s svojo ustvarjalnostjo pa tudi lutkovni oder. Vsak iz-
delek je bil edinstven, barvit in poln domišljije. Naslednji dan smo 
se preizkusili v igranju te lutkovne igre. Učenci so bili navdušeni, 
ustvarjalni in zelo sodelovalni. Lutkovna noč je bila polna smeha, 
prijetnega vzdušja in nepozabnih trenutkov, ki bodo vsem ostali v 
lepem spominu.

Mateja Kovše

OŠ Dravograd

Ponoči v šoli
V četrtek, 24. aprila, je bila za učence 5. razreda posebna noč 
– noč, ko so domače postelje zamenjali za spanje v spalnih vre-
čah na blazinah v šoli. Vstopnico na bralno noč si je prislužil vsak 
učenec 5. razreda, ki je v vseh petih letih šolanja uspešno opravil 
bralno značko. Učiteljice so za učence pripravile pester program 
dejavnosti, knjižničarka pa jih je presenetila s posebno dogodi-
vščino – sobo pobega v knjižnici, kjer so se učenci preizkusili v 
vlogi detektivov. V goste smo povabili tudi knjižničarko Miro Mori, 
ki nas je popeljala v svet pravljic. Hvaležni smo, da se je odzvala 
našemu povabilu. Po srečanju smo se okrepčali z večerjo, nato 
pa se je nadaljevala zabava. Učenci so se družili, igrali igre in se 
skupaj smejali, zato je bila noč krajša a polna prijetnih trenutkov. 
Bralno noč smo zaključili z branjem ob naglavnih lučkah.
Bralna noč ni bila le zaključek uspešnega bralnega leta, temveč 
tudi dragocena izkušnja, ki jo bodo učenci še dolgo nosili v srcu.

Barbara Mesner

V soboto, 10. maja, so bile učenke izbirnega predmeta umetnost 
gostje v priljubljeni mladinski oddaji Krompir na RTV Slovenija. V 
oddaji, ki jo vodita Gaja in Klemen, so v živo predstavile kompo-
zicijo s telesnimi tolkali ter risanje ob glasbi kot dejavnost, ob ka-
teri se lahko sprostimo. Učenke so aktivno sodelovale v pogovoru 
in pridobile edinstveno izkušnjo dela na televiziji. Po oddaji smo 
imele možnost ogleda televizijske hiše. 
Skozi televizijske in radijske prostore nacionalne televizije nas je 
popeljala članica simfoničnega orkestra RTV Slovenija in ravnate-
ljica Waldorfske glasbene šole Ljubljana Tanja Babnik, na koncu 
pa smo lahko prisluhnile še vaji otroškega pevskega zbora RTV 
Slovenija pod vodstvom Martine Burger. Hvala vsem, ki ste nas 
gledali.  

Anja Roger

OŠ Dravograd

Lutkovna noč 

OŠ Dravograd

Naše TV zvezde na RTV Slovenija
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Skupaj z vrstniki iz Črneč smo obiskali Hidroelektrarno Dravo-
grad. Ogledali smo si jez, prelivna polja in veliko akumulacijsko 
jezero. Spustili smo se v strojnico pod vodno gladino, kjer so 
velike turbine in generatorji. Zaradi glasnosti smo morali zelo 
pozorno poslušati. V kontrolni sobi smo občudovali računalnike 
in naprave za nadzor elektrarne. Slišali smo tudi, kako deluje 
stikališče za preklapljanje električne energije. Obisk nam je bil 
zelo všeč, še posebej, da so nas do elektrarne in nazaj peljali naši 
gasilci z gasilskima kombijema!

Helena Knez

OŠ Dravograd

Obisk HE Dravograd
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Vrtec

V vrtcu Libeliče se vzgojiteljice dan za dnem trudimo, da bi bilo 
otrokom v vrtcu prijetno, da bi se skozi igro veliko naučili ter da 
bi vrtec ohranili v najlepšem spominu. Zato je bil april v našem 
vrtcu prav poseben, saj smo vzgojiteljice za otroke organizirale 
nočitev v vrtcu. Naš namen je bil otrokom omogočiti, da preži-
vijo noč brez staršev, izven doma, skupaj s svojimi prijatelji. Po-
poldne so otroci v vrtec prikorakali z nahrbtniki, potovalkami in 
kovčki, vsi polni navdušenja. Brez večjih zadržkov so se poslovili 
od staršev in se polni pričakovanj prepustili dogodivščinam. Ob 
prihodu smo najprej pripravili ležišča, nato pa razložili svoje stvari 
iz nahrbtnikov in kovčkov. Ker je bilo zunaj deževno vreme, smo 
morali prilagoditi naše aktivnosti. Namesto igre na prostem smo 
se preselili v telovadnico, kjer so otroci uživali v različnih športnih 
igrah in aktivnostih. Različne discipline so bile prilagojene staro-
sti in sposobnostim otrok. Po uvodnem razgibavanju se je začelo 
pravo tekmovanje. Ko so otroci uspešno zaključili nalogo, je bil 

njihov odziv poln navdušenja – mnogi so skočili v zrak, zaploskali 
z rokami in se objeli s prijatelji. S svojim smehom in veseljem so 
napolnili prostor, kar je ustvarilo prijetno vzdušje. Po igri je sledila 
večerja v jedilnici šole, kjer smo skupaj uživali v okusnih hot dog 
sendvičih, ki smo si jih pripravili sami.  
Prišel je čas za pripravo na spanje. Umili smo si zobe in smuknili 
v pižame. S polnimi želodčki smo si pričarali še kino. Otroci so se 
umirili, nekateri so se pogovarjali, drugi so se že pripravljali na 
gledanje risanke. Skozi smeh in z navdušenjem smo se potopili v 
svet pravljice. Njihove majhne glavice so se nagnile na vzglavnike, 
oči so se zapirale in kmalu so zaspali v mirnem vzdušju, ki smo ga 
ustvarili. Utrujeni, siti, srečni in zadovoljni so ob gledanju risanke, 
božanju in stiskanju sladko zaspali. V igralnici je zavladala tišina, ki 
jo je občasno prekinil le zvok risanke. Zjutraj so se otroci prebudili 
polni energije in veselja. Njihovi odzivi so bili neprecenljivi – od 
navdušenja ob tem, da so lahko prespali v vrtcu, do zgodb o tem, 
kako so spali in kaj so sanjali. 
Vsak otrok je imel svojo zgodbo, ki jo je delil s prijatelji in vzgojite-
ljicami. Ta noč je bila polna smeha, igre, prijateljstva in je pri nas 
vseh pustila velik pečat lepih spominov.

 Monika Rus

Vrtec Libeliče

Zakaj bi noč vedno 
prespali doma?

Vrtec Dravograd

Obisk Pihalnega orkestra Šentjanž

Mini olimpijada

Tudi letos nas je pred praznikom dela obiskal Pihalni orkester Šen-
tjanž. Člani orkestra so se postavili pred vrtec in nam zaigrali več 

skladb. Starejše skupine so se glasbenikom pridružile na prostem, 
mlajši otroci pa so nastop spremljali skozi okna svojih igralnic. 
Otroci so bili nad nastopom navdušeni. Dirigent jih je tudi prija-
zno povabil, naj se mu pridružijo pri dirigiranju, kar je med otroki 
vzbudilo posebno navdušenje – marsikateri otrok je z velikim ve-
seljem vihtel »dirigentsko« roko in poskušal usmerjati orkester. 
Ob zvokih glasbe so nekateri otroci tudi zaplesali, kar je ustvarilo 
še bolj veselo in sproščeno vzdušje. Na koncu smo se skupaj z 
glasbeniki okrepčali s toplim čajem in piškoti, kar nam je ob tu-
robnem vremenu še posebej prijalo. Veselimo se že njihovega 
naslednjega obiska!

Vesna Pajer

V četrtek, 8. maja, je v Dravogradu potekala prva v seriji Mini 
olimpijad, priljubljenega vseslovenskega programa, ki otroke 
med 4. in 9. letom spodbuja k aktivnemu preživljanju prostega 
časa. V okviru aktivnosti otrokom na igriv in športen način pribli-
žajo tudi različne lokalne športne klube ter društva. Prvo letošnjo 
je v dvorani Špic D gostil Dravograd, potekala pa je v soorganiza-

ciji Olimpijskega komiteja Slovenije in Javnega zavoda Dravit. Več 
kot 350 otrok vrtca Dravograd, OŠ Neznanih talcev Dravograd in 
OŠ Šentjanž pri Dravogradu se je v olimpijskem duhu preizkusilo v 
desetih poligonih in se ob tem preznojilo in zabavalo. Mini olimpi-
jado je otvoril podžupan Občine Dravograd Robert Plimon. Hvala 
vsem vzgojiteljicam, učiteljicam, vaditeljem in trenerjem športnih 
društev za uspešno izvedbo super športnega dogodka.

Uroš Krevh
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Knjižnica Dravograd

V aprilu, ob svetovnem dnevu knjige in avtorskih pravic, smo 
uspešno zaključili že 17. sezono bralne značke za odrasle »Korošci 
pa bukve beremo«. 
V knjižnico smo povabili Saro Volčič, priljubljeno novinarko Kanala 
A in POP TV, ki je predstavila svoje delo in avtorsko knjigo Leglo 
zla, informativno, pretresljivo, napeto in ganljivo knjigo, kjer opi-
suje srečanja z nekaterimi najbolj razvpitimi slovenskimi kriminal-
ci. Na predstavitvi je z izjemnim čutom za sogovornika in empatijo 
osvetlila številna ozadja kriminalnih zgodb.
Letošnja sezona bralne značke za odrasle je bila prav posebna tudi 
za to, ker smo na bralni seznam vključili knjige v lahkem branju 
in s tem razširili možnosti za bralce, ki težje berejo. In tako so se 
branju priključili bralci iz CUDV Črna – stanovanjske skupine Dra-
vograd. Kar pet izmed njih jih je bralno značko uspešno zaključilo, 
seveda tudi s pomočjo Vlaste Kvas Kuntarič, ki je z njimi prebirala 
knjige v lahkem branju. 
Za mlajše bralce, vešče uporabe spletnih aplikacij, smo na seznam 
dodali e-knjige. Skupno pa je bralno značko osvojilo 126 bralk in 
bralcev, ki so na zaključku 17. sezone bralne značke za odrasle pre-
jeli knjigo Najdebelejša avtorice Ines Hrain in praktično nagrado. 
Zelo nas veseli, da se število bralcev bralne značke za odrasle iz 
sezone v sezono povečuje. Naj nas vse vodijo besede Gabriela 
Zaida: »Branje osvobaja bralca in ga prestavi od branja knjige k 

branju samega sebe in življenja na splošno.« Do naslednje sezone 
bralne značke za odrasle »Korošci pa bukve beremo«.

 Mira Mori

Zveste poslušalce na pravljičnih uricah smo v tej sezoni povabili na 
pravljični pohod po Bobrčkovi poti v Črneče. Na pravljični uri pred 
tem smo premagali knjigožersko knjigo in prebrali avtorsko zgodbo 
o bobru Dravku, ki je srečal Robino ob Dravograjskem jezeru ter na 
koncu vse otroke povabil na sprehod po svoji poti.
Zbrali smo se na 2. točki Bobrčkove poti na začetku Črneč in se 
skupaj s starši sprehodili ob Dravi. Na točkah te pravljične poti so 
nas čakala različna in zelo zanimiva presenečenja, ki sta jih za nas 
pripravila člana Kulturnega društva Črneče Dominika Knez in Mar-
ko Kogelnik. Z Dominiko smo se pogovarjali o čebelicah, spomnili 
smo se svetovnega dneva čebel in slastnega medu. Uživali smo v 
njeni lutkovni predstavi ob pesmi Ota Župančiča Ciciban in čebela. 
Na tej točki smo se že prvič posladkali, in sicer je za to poskrbela 
Dominika s slastnimi medenjaki, ki jih je čuvala lesena čebelica. 
Pot smo z veseljem nadaljevali in že na naslednji točki našega pra-
vljičnega sprehoda srečali lovca Marka. Z njim smo poiskali prave-
ga bobra v trstičju in spoznavali tudi druge živali. Pokukali smo v 
njegov nahrbtnik in zatrobili na čisto pravi lovski rog. Lovec Marko 
nam je podaril knjižice Stopinje in sledovi živali v naravi. 
Potem pa je sledil še dober kos poti in presenečenje … V daljavi 
smo zagledali rjavo silhueto in kaj kmalu ugotovili, da nas na za-
dnji točki čaka čisto pravi bober Dravko. Tukaj pa se je naš sprehod 
spremenil v tek. Pohiteli smo do bobra Dravka, ga objeli in se z njim 
posladkali s piškoti v obliki čebelic in bobra. Bilo je poučno, veselo, 
razigrano in obsijano s soncem. Tako smo uspešno zaključili še eno 
sezono pravljičnih uric, kjer smo vsak torek od oktobra dalje polnili 
pravljično knjižno polico z nalepkami in za vsakih sedem obiskov 
dobili majhno nagrado. Pravljične ure odhajajo na počitnice in vas 
vabijo v svojo družbo v naslednji sezoni.

 Mira Mori

Zaključek sezone bralne 
značke za odrasle 

Malo drugačen zaključek pravljičnih 
uric v Knjižnici Dravograd

Lovec Marko in bober

Poslušalci pravljic z bobrom Dravkom

Bober Dravko
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3. zvezek knjižne zbirke  
Gradivo za zgodovino Koroške 

Večer s kitaro nad Dravo

V sredo, 7. maja, so v cerkvi sv. Vida predstavili 3. zvezek knjižne 
zbirke Gradivo za zgodovino Koroške Pokrajinskega arhiva Mari-
bor. Knjiga nosi naslov Srednje in novoveške listine kolegiatnega 
kapitlja in proštije Dravograd. Avtor knjige je dr. Vinko Skitek, ki 
je knjigo tudi predstavil in v zelo zanimivem predavanju o vsebini 
navzoče popeljal skozi bogato cerkveno zgodovino Dravograda. 
Uvod v predstavitev je naredil domači župnik Igor Glasenčnik, pri-
sotne pa je pozdravila tudi direktorica Pokrajinskega arhiva Mari-
bor mag. Nina Gostenčnik. Za glasbeno popestritev dogodka so 
poskrbeli mladi kitaristi Iva Plimon, Laura Petrovič in Gal Babič iz 
Glasbene šole Ravne na Koroškem, oddelka Dravograd, ki se igra-
nja kitare učijo pri profesorici Poloni Blaznik Majcen. (RP)

V petek, 9. maja, je v dvorcu Bukovje potekal izvrsten koncert, 
kjer se je predstavil eden najboljših slovenskih mojstrov kitare 
Mihael Hrustelj. Hrustelj se ukvarja z raziskovanjem zvoka kla-
sične kitare in mešanja žanrov, kombiniranjem klasične glasbe z 
jazzom, progressive rockom in tradicionalno glasbo. 
S svojim delovanjem premika meje uporabe klasične kitare ter 
s svojimi skladbami in sodelovanji skrbi za pestrost in svežino 
na področju slovenske glasbene ustvarjalnosti. Njegov poseben 
način ustvarjanja ter uporaba južno-slovanske glasbene dedišči-
ne ga delajo prepoznavnega tako doma kot drugod po svetu. 
Na koncertih ga je možno zaslediti na raznih odrih po Sloveniji, 
preostalih državah Evrope ter vzhodni Aziji. 
Izdal je sedem solističnih albumov. Po desetih letih bivanja na 
Nizozemskem, kjer je tudi študiral in diplomiral na Konserva-
toriju v Roterdamu, se je pred kratkim vrnil v Slovenijo. Tako 
smo lahko v intimnem, čarobnem vzdušju uživali ob vrhunskih 
avtorskih skladbah in se potopili v glasbeno vesolje izvrstnega 
ustvarjalca. (RP)
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Razstava mandal  
Deana Leskovarja
V razstavnih prostorih v Infopisarni sredi Dravograda je na ogled 
izredno zanimiva razstava. Tokrat razstavlja Dean Leskovar, ki je 
na ogled postavil svoje mandale. Beseda mandala pomeni krog, 
ki ponazarja, da se življenje nikoli ne konča in da je vse poveza-
no med seboj. Pomeni enotnost, popolnost, večnost … Najdemo 
jo povsod v naravi; njeni najočitnejši primeri so cvetlice, školjke, 
morska zvezda, snežinke, planeti, prerez plodov sadja in dreves. 
Sestavljajo jo različni enakomerno in ponavljajoče razporejeni 
znaki, simboli, figure in liki … začne in konča se v sredini, s čimer 
posnema naravo. 
Sodoben človek vedno bolj išče poti k ravnovesju, harmoniji in 

raziskovanju notranjih svetov. Če želimo zaživeti v harmoniji, mo-
ramo ponovno najti stik s samim seboj, se naučiti, kako slišati no-
tranji glas. Prav mandale nam lahko na tej poti odkrivanja same-
ga sebe in iskanja, tako z zunanjim kakor tudi z našim notranjim 
svetom, pomagajo, saj nas s kombinacijo povezanih geometričnih 
oblik, barv, figur, likov in simbolov povezujejo s svetom in nam 
odkrivajo pot do sebe. 
Dean Leskovar je začel slikati mandale pred štirimi leti. Nad njimi 
se je navdušil, ko je bil na razstavi mandal na Ravnah na Koro-
škem. S slikanjem mandal odkriva nove dimenzije, samo ustvar-
janje pa mu prinaša notranji mir, sproščenost, zbranost in harmo-
nijo. Del tega želi z razstavo, ki bo odprta do 20. junija, podariti 
tudi obiskovalcem.

Robert Preglau



19JUNIJ 2025

Novice

Sveta maša v čast 
zavetniku gasilcev

KS Trbonje

Pohod na Danijelski vrh

Četrto srečanje koroških 
likovnikov na Grajski bajti

Prva nedelja v maju je imela prav poseben pomen. Takrat godu-
je sv. Florijan, zavetnik vseh gasilcev. Gasilci PGD Dravograd smo 
se odločili, da svojega zavetnika počastimo na prav poseben na-
čin in s tem obeležimo tudi začetek častitljivega jubileja – 150 
let delovanja društva. Ob 9. uri smo se zbrali pred farno cerkvi-
jo v Dravogradu, kjer so se nam pridružili tudi nekateri člani iz 
ostalih gasilskih društev GZ Dravograd. Bil je lep sončen dan in 

vsi gasilci so bili odeti v svoje lepe gasilske uniforme. Sama sem 
se jim pridružila kot mladinka, odeta v delovno obleko. Sledilo 
je postavljanje v zbor, kjer nas je poveljujoči razvrstil in nam dal 
nadaljnja navodila. Vsi skupaj smo v koloni po dva svečano za-
korakali v cerkev in se posedli pri oltarju, kjer je kipec našega 
zavetnika. Najprej nas je pozdravil župnik Igor Glasenčnik, sledil 
je govor gasilskega tovariša Mirana Korošaka in začetek svete 
maše. Med mašo je župnik priporočil vse gasilce sv. Florijanu, 
obenem pa smo se spomnili tudi že vseh preminulih gasilcev. Po 
končani maši je sledilo darovanje okoli oltarja ter na koncu še 
skupinska fotografija za spomin na ta prelep dogodek. 

Lana Voglič Pungartnik

V soboto, 27. aprila, se je zbralo 37 pohodnikov vseh generacij – 
od najmlajših do najstarejših – na tradicionalnem pohodu, ki ga 
vsako leto organizira Krajevna skupnost Trbonje. Že zjutraj so se 
udeleženci dobre volje podali na pot, ki jih je vodila skozi slikovito 
naravo in prijetne gozdne poti. Vzdušje je bilo sproščeno, vese-
lo in prežeto s prijateljstvom ter pogovori med starimi znanci in 
novimi obrazi. Po prihodu na Danijelski vrh so se pohodniki vseh 
starosti okrepčali ter uživali v čudovitem razgledu na okoliško po-
krajino. Za okusno hrano in osvežilno pijačo je poskrbel gospod 
Uršnik, za kar se mu iskreno zahvaljujemo.
Dogodek je bil odlično izpeljan, udeleženci pa so izrazili zadovolj-
stvo nad organizacijo ter željo, da bi se takšna srečanja nadaljeva-
la tudi v prihodnje. Danijelski vrh je še enkrat potrdil svoj sloves 

priljubljene točke za vse ljubitelje narave, gibanja in druženja, ne 
glede na starost.

Natalija Rudolf

V soboto, 10. maja, je na Grajski bajti nad Dravogradom poteklo 
že 4. srečanje koroških likovnikov, ki ga organizira Likovna sekcija 
Kulturnega društva Dravograd. Tudi letos se je zbralo lepo število 
ustvarjalcev s celotne Koroške, tudi z druge strani meje. Tako so 
se srečanja poleg članov Likovne sekcije KD Dravograd udeležili 
še člani Društva koroških likovnikov, člani Karinte, Likovne sekcije 
Mislinjske doline in Likre iz Radelj ob Dravi. Pridružile pa so se še 
tri slikarke iz Velikovca. Zbrane so pozdravili župan Občine Dravo-
grad Anton Preksavec, predsednik Likovne sekcije KD Dravograd 
Franjo Marošek, predstavniki ostalih sekcij in Mihael Šuler ter Ro-
bert Preglau iz JSKD. 
Likovna srečanja so namenjena skupnemu ustvarjanju, kjer se iz-
menjujejo izkušnje in tkejo nova prijateljstva med umetniki ter s 
tem pripomorejo k osebni rasti udeležencev in bogatijo kulturno 

dogajanje. Vsi udeleženci se bodo s svojimi deli predstavili tudi na 
razstavi v Infopisarni v mesecu oktobru.(RP)
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Koroški dom starostnikov Črneče 

Obisk Rdečih noskov

Priprave na Veliko noč

Obiskala sta nas klovna iz skupine Rdečih noskov – klovnov zdrav-
nikov, ki s svojim prav posebnim pristopom širijo veselje in toplino 

med starejšimi občani. Ob prihodu so jih naši stanovalci sprejeli z 
radovednostjo in pričakovanjem. Rdeči noski so s pesmijo, sme-
hom in zabavnimi pripetljaji hitro napolnili prostor s pozitivno 
energijo. 
Njihove točke so bile polne humorja, preprostih čarovniških trikov 
in nežnih, a pomenljivih pogovorov s posamezniki, ki so si to že-
leli. Za mnoge starostnike je bil obisk priložnost za obujanje lepih 
spominov in iskren smeh, ki ga v vsakdanu pogosto primanjkuje. 
Zaposleni v domu so izrazili hvaležnost za obisk, saj takšni trenutki 
pripomorejo k izboljšanju razpoloženja in počutja vseh prisotnih. 
Dogodek je bil ganljiv opomnik, kako pomembni so toplina, hu-
mor in človeški stik, zlasti za starejše. Rdeči noski so obljubili, da se 
bodo še vrnili, stanovalci pa jih bodo zagotovo pričakali z odprtimi 
srci.

Mira Vavče in Maja Purg

Priprave na Veliko noč so v Koroškem domu starostnikov poteka-
le več dni. Članice in člani Karitas društva so izdelali simbolične 
velikonočne snopke, polne srčnosti, in jih z nasmehom na obrazu 
podelile našim stanovalcem. 
Otroke iz OŠ Dravograd smo povabili na barvanje pirhov, kjer smo 
skupaj ustvarjali vesele, medgeneracijske trenutke. Barvanje jajčk 
je pri naših stanovalcih obudilo spomine na mlade dni, ko so sku-
paj s svojimi družinami pripravljali velikonočne jedi. Blagoslov sno-
pov in velikonočnih jedi je z veliko topline in spoštovanja opravil 
domači duhovnik Franček, ki je s svojo prisotnostjo poglobil pra-
znično doživetje. 
Tradicionalne jedi, kot so šunka, hren, potica in pirhe so pripravile 
naše kuharice ter ustvarile praznično mizo. Stanovalci so z velikim 
užitkom in spomini na največji katoliški praznik uživali v skrbno pri-
pravljeni gostiji. Veliko veselje pa so prinesle tudi sladke pletenice, 
ki jih je Domu podarila trgovina Spar.

Mira Vavče in Maja Purg

Več fotografij www.utripdravograda.si

Vsak dan komaj čaka, da pride 
delovna terapevtka
Ena izmed uporabnic storitev delovne terapije v našem Domu je 
tudi Romana Paradiž, ki se že od samega začetka vsakodnevno 
vključuje v različne individualne in skupinske aktivnosti delovne 
terapije ter prireditve. Najbolj pa je vesela, ko jo obišče delovna 
terapevtka in lahko delata »ena na ena«. Takrat ima možnost, da 
še malo poklepeta in si tako polepša dan.
Romana mi pove, da je v Dom prišla po preboleli možganski kapi 
in da je bilo takrat stanje res slabo, saj se ni znala oziroma zmogla 
niti podpisati. »Z delovno terapevtko sva intenzivno delali vaje z 
žogo in druge vaje, da sem si razgibala roko in postala močnejša, 
tako fizično kot tudi osebnostno. Najsrečnejša sem bila, ko sva se 
učili pisati. Sedaj lahko pišem, berem, rešujem različne kognitivne 
vaje in vaje za spomin. Ko sem prišla sprva v Dom nisem znala 
popolnoma ničesar. Zelo sem hvaležna, da sem se tega ponovno 
naučila in da lahko rečem, da spet znam vse.«
Romana Paradiž ima resnično zapolnjene dni – aktivna je, kot 
pravi sama, od jutra do noči. Poleg individualnih obravnav se z 
veseljem udeleži tudi prireditev in skupinskih aktivnosti, kjer se s 
stanovalci družijo in klepetajo, izvajajo vaje za ohranjanje spomi-
na in si skupaj krajšajo čas.

Anja Paradiž

Naše legende - Romana Paradiž
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V sredo, 16. aprila, smo v našem kraju na poseben način obeleži-
li dan zdravja v Občini Dravograd. Dogodek, ki je združil različne 
generacije, ustanove in srčne posameznike, je bil čudovit primer, 
kako lahko z medsebojnim sodelovanjem prispevamo k zdrav-
ju, zadovoljstvu in povezanosti celotne skupnosti. Povezali so se 
Osnovna šola Neznanih talcev Dravograd – podružnica Črneče, 
vrtec Črneče, Koroški dom starostnikov Črneče, stanovalci CUDV 
Črna – enota Črneče, zaposleni Zdravstvenega doma Dravograd, 
Krajevna skupnost Črneče in mnogi drugi.
Zelo smo veseli, da smo s takšnim dogodkom postali del širšega 
projekta Dravograd – Zdravo mesto, ki spodbuja zdrav življenjski 
slog, skupnostno povezanost in krepitev sodelovanja med gene-
racijami. To je odlična priložnost za medsebojno sodelovanje, dru-
ženje, izmenjavo izkušenj in za skupno ustvarjanje bolj zdrave in 
povezane prihodnosti.
Dogajanje se je začelo s skupnim sprehodom po varni poti, ki je 
vodila od Koroškega doma starostnikov Črneče, okoli šole in vrtca 

ter nazaj do Koroškega doma starostnikov. Na poti smo se več-
krat ustavili in otroci so s petjem razveseljevali stanovalce, ki so se 
jim ob teh trenutkih zaiskrile oči. V očeh vseh udeležencev – od 
najmlajših do najstarejših – se je iskrilo veselje, čutila se je hvale-
žnost in pristna bližina. Neizmerno smo uživali v vsakem koraku, 
vsakem stisku roke in vsakem nasmehu. Ob vrnitvi nas je pričaka-
la prijazna pogostitev – sveže stisnjen pomarančni sok in sadje, 
ki so ga pripravile kuharice. To preprosto, a skrbno pripravljeno 
okrepčilo je bilo več kot dobrodošlo, simboliziralo je skrbnost, po-
zornost in srčnost skupnosti, v kateri živimo. Skupaj smo še malo 
poklepetali, zapeli, nato pa se razšli z veliko pozitivne energije, 
topline in dobrih misli, ki nas bodo še dolgo spremljale.
Takšni dogodki nas bogatijo. Otroke učijo spoštovanja, sočutja, 
pomena medgeneracijskega povezovanja. Odraslim pa nudijo pri-
ložnost, da se ustavimo, prisluhnemo in sodelujemo pri nečem 
dobrem. S ponosom lahko rečemo, da v naši lokalni skupnosti 
znamo sodelovati. Povezani zmoremo več in prav vsak tak dan 
dokazuje, da ima skupnost izjemno moč. Veselimo se prihodnjih 
skupnih dogodkov in verjamemo, da bodo takšne zgodbe še na-
prej rasle in bogatile življenje vseh nas.

Manja Kotnik Gerold

V sredo, 16. aprila, smo se zbrali v šoli in pomalicali. Nato smo se 
odpravili v Gasilski dom. Ko smo prišli v dvorano, nas je pričakala 
Lea Rebernik. Čez nekaj časa je prišel veterinar. Razložil nam je 
veliko stvari o živalih in predstavil zanimivosti o svojem poklicu. 
Našteval je različne živalske bolezni, med katerimi je omenil tudi 
steklino. Nekatere se lahko prenesejo tudi na ljudi. Po končani 
predstavitvi smo se odpravili k Domu starostnikov. Tam so nas pri-
čakali stanovalci, njihovi spremljevalci in vrtčevski otroci. Skupaj 
smo se odpravili na kratek sprehod okoli vasi. Hodili smo počasi, 
saj so nekateri stanovalci v invalidskih vozičkih ali pa težje hodijo. 
Ko smo prišli do šole, smo skupaj zapeli nekaj pesmi. Pohod smo 
nadaljevali do Gasilskega doma, kjer smo se fotografirali. Nato 
smo se vrnili k Domu starostnikov, kjer so nas pogostili s sadjem, 
pecivom in sokom. Malo smo se družili, nato pa smo se vrnili nazaj 
v šolo. V učilnici smo izdelali plakate o zdravju. Po kosilu smo pred-
stavili njihovo vsebino. Bilo je zelo lepo.

Helena Uduč Pepevnik, POŠ Črneče

Otroci in vzgojiteljici oddelka Črneče vsako šolsko leto aktivno 
sodelujemo s Koroškim domom starostnikov Črneče. Veseli smo 
in ponosni, da imamo možnost takšnega medgeneracijskega so-
delovanja, saj tako krepimo vezi med različnimi generacijami. 
Otroci s tem spoznavajo bližnje družbeno okolje, vsakdanje ži-
vljenje ljudi in delavce v Domu, ki jim vsakodnevno brezpogojno 
pomagajo, jih negujejo in jim krajšajo težke trenutke. S ponosom 
in velikim veseljem se odzovemo njihovim povabilom, pridruži-
mo se jim na sprehodih, ob različnih praznikih ter jim s pesmica-
mi in plesi polepšamo dan.
Prav tako smo se tudi v mesecu aprilu odzvali povabilu, da se 
družimo ob dnevu zdravja. V lepem sončnem dnevu, so nas pred 
Koroškim domom starostnikov Črneče pričakali zaposleni in sta-
novalci. Pridružili so se tudi učenci OŠ NT Dravograd – podružni-
ce Črneče, stanovalci CUDV Črna na Koroškem – stanovanjske 
enote Črneče in uslužbenci Zdravstvenega doma Dravograd. Sku-
paj smo se odpravili na sprehod po vasi. Med sprehodom smo se 
ustavili in otroci ter učenci zapeli pesmi. Ob vrnitvi so kuharice 
poskrbele za sveže stisnjen pomarančni sok in različno sadje, s 
katerim smo se okrepčali. Poslovili smo se in jim zaželeli veliko 
zdravja. Otroci po vseh skupnih druženjih aktivno pripovedujejo 
o svojih pozitivnih občutkih in rišejo risbice po doživetjih.

Maja Dimec Vrhovnik, Vrtec Črneče

Sprehod za zdravje



Poletje velja za brezskrben čas, a je vseeno pomembno, da nismo 
brezskrbni tudi do svojega zdravja. Le tako bomo namreč prepre-
čili, da bi se nam podrli načrti, o katerih smo mogoče sanjarili vse 
leto. 

Za vas smo pripravili nekaj preprostih in koristnih nasvetov, ki bodo 
koristile pri krepitvi in ohranjanju zdravja. Vedno se za pomoč ali 
nasvet lahko obrnete na  Center za krepitev zdravja Dravograd, pre-
ko telefonske številke 031 609 886 ali e-pošte ckz@zd-dravograd.si 
ali osebno v prostorih Zdravstvenega doma Dravograd.

Ne pozabite na vodo
Voda je izjemno pomembna in v poletnem času je zaželeno, da 
smo pozorni na to, koliko vode spijemo. Priporočljivo je, da vsak 
dan popijemo nekje od osem do deset kozarcev vode. Njen okus pa 
po želji lahko  izboljšamo tudi s kumaro, limono ali meto. Priporo-
čamo, da pijača ni prehladna, ampak zmerne temperature. 

Privoščite si svojo dozo vitamina D
Vitamin D je izjemno koristen za naše telo in ga primarno dobimo, 
če smo dovolj izpostavljeni soncu. Pri tem pa moramo paziti, da s 
sončenjem ne pretiravamo oziroma da to počnemo pametno. Po-
zitivne učinke in zadostno sintezo vitamina D lahko namreč dose-
žemo že po nekaj minutah (10 do 15 minut) , vendar pa je to pripo-
ročljivo v jutranjih (do 10.  ure) ali popoldanskih urah (po 17. uri).

Prilagodite svoj urnik telovadbe 
Visoke temperature povečujejo tveganja za dehidracijo in toplotni 
udar, zato naporna vadba na prostem ni najboljša odločitev, kadar 
je zunaj (pre)vroče. Še najbolje bi bilo, da v poletnem času telova-

dimo zgodaj zjutraj ali pozno zvečer, ko sonce ni tako močno. Prav 
tako pa lahko svoj trening opravimo tudi v primerno ohlajenih in 
klimatiziranih prostorih. Za žejo ne pijte alkohola!

Posezite po sezonskih živilih in ne pretiravajte s količino 
Uživanje sezonskih živil, bučk, kumaric, paradižnika, marelic in ja-
godičevja do drugih dobrot, ki so nam na voljo v tem času, je odlič-
na priložnost, da obogatimo svoj jedilnik in se prehranjujemo bolj 
zdravo. 
Pomembno je, da prisluhnemo svojemu telesu in se izogibamo 
obilnim porcijam in prenajedanju. Namesto tega zaužijmo več 
manjših obrokov, veliko zelenjave in damo prednost lahko pre-
bavljivim živilom. V poletnih mesecih posegajte po uravnoteženi 
zdravi prehrani.

Sprostite se in počivajte
Poletje je kot nalašč, da si znova napolnimo baterije in si odpoči-
jemo od napornega vsakdana ter obveznosti. Dopust pa je lahko 
tudi odlična priložnost, da izboljšamo svoj življenjski slog in v svojo 
rutino vpeljemo bolj zdrave navade. Za sprostitev priporočamo lah-
kotno poletno branje knjige.

Pa vi? Ali ste že pripravljeni na poletje? To vprašanje si lahko vsak 
razlaga drugače. V Centru za krepitev zdravja Dravograd pripravlja-
mo za vas Dan odprtih vrat, kjer bomo skupaj preverili ali ste pri-
pravljeni na poletje. 
V torek, 17. 6. 2025, med 10.00 in 12.00, bodo v ZD Dravograd 
potekale individualne meritve telesne sestave s tehtnico TANITA. 
Vabljeni!

Lea Rebernik

Nasveti

Prihaja poletje …

24.6.2025 ob 19:00
Prireditveni prostor LUKNA

 ...v primeru dežja ŠPIC-D

&Manca Špik
PIHALNI ORKESTER
ŠENTJANŽ PRI DRAVOGRADU
Koncert ob 70 - letnici orkestra...

                ... in proslava ob DNEVU DRŽAVNOSTI 
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SOLARIJ

1. Omejimo izpostavljanje 
soncu med 10. in                    

17. uro.

2. Umaknimo se v senco 
ali naredimo senco.

3. Ustvarimo si svojo lastno 
senco, s primernimi oblačili, 

pokrivalom, zaščito oči.

4. Kot dodatno zaščito 
uporabimo kemične 
varovalne pripravke.

5. Za nadomeščanje 
izgubljene tekočine pijmo 

dovolj vode.

6. Ne uporabljajmo solarija.

10

17

KORISTNI IN ŠKODLJIVI UČINKI SONCA

Svetloba
Toplota

Dobro počutje
Tvorba vitamina D

Sončno UV sevanje ima 
številne škodljive učinke na:
     - Kožo
     - Oči
     - Imunski sistem

Pravila zaščite pred UV sevanjem

Nosilci programa Varno s soncem: NIJZ (Nacionalni inštitut za javno zdravje), ZSD (Združenje slovenskih dermatovenerologov), Društvo za boj proti raku Celje

10

17
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DOGODKI 
DRAVOGRADA 

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

TOREK, 3. JUNIJ

Deželak junak in Dežela junakov
Ponovno se v Dravograd vrača Miha Deželak z Radia 
1, ki skozi Slovenijo kolesari za dober namen. Tudi v 
naši občini se bo ustavil za nekaj minut, vabljeni, da 
ga podprete pri njegovi akciji!
Ob 8.10, pred Osnovno šolo Neznanih talcev Dravograd

TOREK, 3. JUNIJ

Predstavitev Vstopne točke za dolgotrajno 
oskrbo
Predstavili vam bodo naloge vstopne točke, pravice 
in obveznosti po Zakonu o dolgotrajni oskrbi s 
poudarkom na pravici, ki se že izvaja (Oskrbovalec 
družinskega člana), pravice, ki se pričnejo izvajati 
s 1. julijem ter postopek uveljavljanja teh pravic. 
Predstavitev je za udeležence brezplačna, izvedli pa 
jo bosta mag. Mateja Urbanc Miler in Jasmina Urh iz 
Centra za socialno delo Koroška.
Ob 16.00, Mladinski center Dravograd 

SREDA, 4. JUNIJ

Kaj mi poje ptičica
Pevska revija otrok Vrtca Dravograd.
Ob 17.00, Dvorana Špic D

PETEK, 6. JUNIJ

Tradicionalno srečanje krajanov KS Črneče
Krajevna skupnost Črneče vabi na tradicionalno 
srečanja krajanov. V kulturnem programu bodo 
sodelovali otroci vrtca in POŠ Črneče ter Kulturno 
društvo Črneče. Vabljeni na prijetno druženje.
Ob 17.00, Gasilski dom na Dobrovi

SOBOTA, 7. JUNIJ

Grajski večer z Godbo na pihala Ojstrica
Gosta večera bosta Ditka in Gorazd Čepin. V primeru 
slabega vremena koncert odpade.
Ob 19.00, Stari grad nad Dravogradom

TOREK, 10. JUNIJ

Delavnica izdelave marjetic s quilling tehniko za 
odrasle
Quilling je umetniška tehnika zvijanja in oblikovanja 
papirja, pri kateri se ozki trakovi papirja zvijajo, 
oblikujejo in lepijo, da ustvarijo čudovite vzorce 
in tridimenzionalne oblike. Ta tehnika se pogosto 
uporablja za izdelavo voščilnic, vabil, slik, nakita in 
celo 3D figuric.
V 4-urni delavnici boste izdelali unikatno sliko 
šopka marjetic, ki vam bo polepšal dom tudi takrat, 
ko jih v naravi ne bo. Na delavnico se obvezno 
prijavite v knjižnici ali po elektronski pošti: knjiznica.
dravograd@guest.arnes.si. Število mest je omejeno.
Ob 9.00, Knjižnica Dravograd

PETEK, 13. JUNIJ

Praznovanje 60-letnice PGD Trbonje
Popoldne za otroke z veliko otroško tombolo
Ob 17.00, prireditveni prostor pri Gasilskem domu v Trbonjah

PETEK, 13. JUNIJ

Mednarodni festival oktetov Dravograd–Suha
Letos je 25 let, odkar se je Dravograd povezal s Suho 
v skupnem projektu. Na festivalu bodo tokrat poleg 
Dravograjskega seksteta in Okteta Suha nastopili še 
Vokale Randale iz Avstrije, Res Miranda iz Srbije in 
Sietemasuno iz Španije. Pozdrav festivalu bo pripravil 
ŽPZ Lipa. Vstopnina je 10 €.
Ob 20.00, cerkev sv. Vida

SOBOTA, 14. JUNIJ

Čezmejni polmaraton Drau–Drava Run
Ponovno se bomo družili na športnem dogodku, ki 
povezuje dve državi z enim ciljem. Vabljeni, da se 
udeležite polmaratona, ki bo tokrat potekal na trasi 
Labot  (Lavamünd)–Dravograd–Labot  (Lavamünd). 
Tekmovalo se bo v več kategorijah, prijavite se lahko 
preko spleta.
Ob 10.00, Športno igrišče Labot
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SOBOTA, 14. JUNIJ

Praznovanje 60-letnice PGD Trbonje
Ob 17.00 bo gasilska parada ob 60-letnici 
Prostovoljnega gasilskega društva Trbonje, ob 20.00 
pa veselica z ansamblom SOS kvintet in bogatim 
srečelovom. Za pijačo in jedačo bo poskrbljeno. 
Vstop je prost.
Ob 17.00, prireditveni šotor pri Gasilskem domu v Trbonjah

NEDELJA, 15. JUNIJ

Srečanje pihalnih orkestrov Koroške
Po srečanju bo zabava z ansamblom Srčni muzikanti.
Ob 14.00, prireditveni šotor v Trbonjah

TOREK, 17. JUNIJ – ČETRTEK, 19. JUNIJ

Strelski TraberkFest
V počastitev praznika Občine Dravograd Strelski klub 
Elite team od 17. do 19. junija prireja tridnevni turnir 
v streljanju z zračno puško. Podrobnosti preberite na 
predzadnji strani Utripa (stran 31).
Vsak dan od 15.00 do 19.00, Strelišče Dravograd

SREDA, 18. JUNIJ 

Predstavitev monografije Dravograd, zgodba o 
povezanosti
Občina Dravograd je izdala novo knjigo, ki je 
pomembna pridobitev domoznanske zbirke 
Dravograda. Tretja monografija nadaljuje predhodni, 
izdani v letih 1985 in 2005, ter spremljajoče 
promocijske publikacije, in zaokroža pogled na 
Dravograd v aktualnem času in prostoru na temeljih 
bogastva kulturne dediščine, naravnih danosti 
in ustvarjalnosti domačinov. Knjigo številnih 
sodelujočih avtorjev in podpornikov bo med bralce 
popeljal uredniški odbor: mag. Aleksandra Gradišnik, 
Robert Preglau, Brigita Rajšter, mag. Jerneja Ravnik 
in dr. Branko Vreš. 
Ob 12.00, Dvorec Bukovje

ČETRTEK, 19. JUNIJ

Branje ob kavi 
Skupaj beremo in se pogovarjamo o različnih 
literarnih delih. Kdor želi, lahko deli svoje misli 
o prebrani knjigi. Prav tako so srečanja odlična 
priložnost za druženje in povezovanje z drugimi 
ljubitelji knjig. Na junijskem srečanju bomo več časa 
namenili knjigam, ki nam bodo popestrile vroče 
poletne dni. Vabita Društvo upokojencev Dravograd in 
Knjižnica Dravograd. 
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

SOBOTA, 21. JUNIJ

Fit Šentjančan 
Pohod po mejah Krajevne skupnosti Šentjanž. 
Organizatorji so KS Šentjanž, OŠ Šentjanž in Planinsko 
društvo. 
Ob 8.00, igrišče v Šentjanžu

SOBOTA, 21. JUNIJ

Spominska svečanost ob 80-letnici poboja 
partizanov Lackovega odreda in domačinov pri 
Junčku
Vabi OO ZB za vrednote NOB Dravograd.
Ob 11.00, pri Junčku na Kozjem Vrhu

SOBOTA, 21. JUNIJ

Most okusov in Praznik glasbe – Za jest pa za 
čut, glasba in street food
Že tako pisano ponudbo hrane bo tokrat popestril 
še Praznik glasbe, kjer se bodo skozi ves dan 
predstavljali lokalni glasbeniki.
Od 11.00 dalje, kolesarski most čez reko Dravo

NEDELJA, 22. JUNIJ

Svetovni dan klekljane čipke
Članice Društva klekljaric Koroške bodo obeležile 
svetovni dan klekljane čipke z množičnim klekljanjem 
v parku dvorca Bukovje. Pridružite se jim s punklji 
ali brez njih in si oglejte umetnine, ki nastajajo pod 
njihovimi pridnimi rokami.
Od 10.00 do 12.00, park dvorca Bukovje



NEDELJA, 22. JUNIJ

Srečanje krajank in krajanov Ojstrice ter lepa 
nedelja
Na prireditvi bo krajši kulturni program in nastop 
Godbe na pihala Ojstrica ter pogostitev
udeležencev.
Po lepi nedelji, igrišče pri POŠ Ojstrica

PETEK, 27. JUNIJ

Krajevni praznik KS Dravograd in dvig zastave 
na Skali
V okviru krajevnega praznika KS Dravograd vas 
vabimo na srečanje Od lipe do lipe in dvig zastave 
v čast krajevnemu prazniku. Po krajši kulturni 
slovesnosti bo pohod na Skalo in dvig zastave skupaj 
z domoljubnimi in veteranskimi organizacijami. 
Pripravljajo tudi pogostitev vseh udeležencev ter 
možnost obiska stojnice Čebelarskega in Turističnega 
društva Dravograd ter veselo druženje.
Ob 15.00, brunarica na Meži

SOBOTA, 28. JUNIJ

Dan odprtih vrat Likovne sekcije KD Dravograd
Likovna sekcija se bo predstavila pred cerkvijo sv. 
Vida, na ogled bo tudi Območna razstava, Galerija 
Sreča Frühaufa in Galerija Likovne sekcije. Poleg 
likovnikov se bodo predstavili tudi člani Turističnega 
društva, ki bodo za vas pripravili tudi kakšno dobroto. 
Od 9.00 dalje, pred cerkvijo sv. Vida

NEDELJA, 22. JUNIJ

Kresna noč z Adijem Smolarjem
Pridružite se nam na kresni noči z našim koroškim 
kantavtorjem Adijem Smolarjem. V primeru slabega 
vremena dogodek odpade.
Ob 21.00, Stari grad nad Dravogradom

TOREK, 24. JUNIJ

Proslava ob dnevu državnosti in koncert ob 
70-letnici Pihalnega orkestra Šentjanž
Po proslavi sledi koncert »Z orkestrom v poletje« 
s Pihalnim orkestrom Šentjanž in Manco Špik. V 
primeru slabega vremena bo proslava v dvorani Špic 
D.
Ob 19.00, prireditveni prostor Lukna

SREDA, 25. JUNIJ

Tradicionalni 23. pohod na Košenjak
Veterani vojne za Slovenijo Dravograd vabijo na 
tradicionalni 23. pohod na Košenjak, ki je posvečen 
osamosvojitvenim dogodkom v Občini Dravograd v 
letih 90/91, dnevu državnosti, občinskemu prazniku 
in prazniku KS Dravograd.
Ob 8.45, Planinski dom Košenjak

ČETRTEK, 26. JUNIJ

Odprtje območne likovne razstave
Letos so lahko likovniki ponovno ustvarjali na 
temo, razpisano s strani JSKD. Tokrat je bila tema 
Gnoj je zlato. Razstava bo odprta v delovnem času 
Infopisarne do 15. avgusta. 
Ob 19.00, Infopisarna Dravograd

PETEK, 27. JUNIJ

Slavnostna seja ob 150-letnici PGD Dravograd
Ob 17.00, dvorec Bukovje

SOBOTA, 28. JUNIJ

Praznovanje in gasilska veselica ob 150-letnici 
PGD Dravograd
Ob 17.00 bo potekala gasilska parada in slovesnost, 
kjer bodo namenu predali novo gasilsko vozilo. Od 
20.00 dalje pa velika gasilska veselica s skupinama 
Čuki in Sezuti mački. Za hrano, pijačo in bogat 
srečelov bo poskrbljeno. Vstop je prost.
Od 17.00 dalje, pri Gasilskem domu Dravograd
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Koledar dogodkov | junij 2025
Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 

ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 
izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.



ŠPORT
NOGOMET – ONL DRAVOGRAD

1. 6. 2025  	 17. kolo
8. 6. 2025	 18. kolo
Prva tekma se prične ob 9.00 in druga ob 10.10.

NOGOMET – JAMNIKOV MEMORIAL

Igra se 7+1 po pravilih občinske nogometne lige. 
Štartnina znaša 50 € na ekipo. Prijave zbira Darko 
Rebernik na tel. 041 367 020 ali Rajko Brezovnik na 
tel. 070 797 731.
Sobota, 21. junij, ob 9.00 – športno igrišče Vič

Koledar dogodkov | junij 2025
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Bornovo tuneli–Begunjščica (2060 m)
sobota, 7. junij
Vodnik in prijave: Jožef Hartman 051 638 113 ali jozek.
hartman@gmail.com
Tura: lahka nezahtevna pot (L)
Skupaj hoje: 5–6 ur hoje
Oprema: primerna oblačila, obutev, pohodne palice
Hrana: iz nahrbtnika
Prevoz:  lasten prevoz
Z avtomobili se bomo odpeljali na slovensko stran prelaza 
Ljubelj. Pohod bo potekal krožno, in sicer bomo krenili v 
smeri planine Prevala in nato Roblekovega doma. Na začetku 
zložna pot se z melišča hitro preseli v strnjen gozd, ki je 
izpostavljen padajočemu kamenju. Široka pot nato preide 
iz gozda na strma in dobro zavarovana pobočja. Razgledna 
pot pa nas nato pripelje do Bornovega tunela, kjer nam bo 
v pomoč svetilka. Od križa na Prevali nadaljujemo v smeri 
Roblekovega doma. Od Roblekovega doma naprej se pot 
strmo vzpenja proti vrhu Begunjščice. Travnata pobočja so 
strma, zato previdnost ne bo odveč. Po grebenu Begunjščice 
se bomo vrnili nazaj v smeri Roblekovega doma, na razpotju 
krenili desno na severno stran Begunjščice, kjer se bomo 
začeli spuščati proti Planinskemu domu na Zelenici in nazaj v 
smeri koče Vrtača proti našemu izhodišču.

Pohod sekcije DU-PD 
torek, 10. junij                                   
Vodnik in prijave: Ivana Kotnik, 051 315 963 ali ivana.kotnik@
gmail.com
Tura: lahka pot (L)
Oprema: primerna oblačila, obutev, pohodne palice
Hrana: iz nahrbtnika 
Prevoz:  redni avtobusni prevoz
Tokratni pohod sekcije upokojencev nas bo vodil v okolico 
Slovenj Gradca. Sprehodili se bomo po lokalnih poteh iz 
naselja Troblje preko Gradišča na Legen in nazaj do najbližje 
postaje javnega prevoza. Obeta se nam lahek in prijeten 
pohod s spoznavanjem nam ne tako poznanega okolja.           

Dan slovenskih planincev 2025:Janče
sobota, 14. junij                                                                      
Vodnik in prijave: Marjan Epšek, 031 316 391 ali 
marjanepsek@gmail.com
Prevoz: organiziran
Letošnji Dan slovenskih planincev bo potekal na Jančah. 
Več informacij o samem poteku dogodka lahko najdete na 
spletni strani Planinske zveze Slovenije, kjer je objavljen 
celoten program. Naše društvo bo sodelovalo na enem izmed 
pohodov, o čemer vas bomo dodatno obvestili. Spremljajte 
našo spletno ter Facebook stran PD Dravograd.     

Smrekovec (1577 m)–Komen (1648 m)
sobota, 28. junij                                                                      
Vodnik in prijave: Marjan Epšek, 031 316 391 ali 
marjanepsek@gmail.com, Vid Šajher, 031 767 253, vid.
sajher@gmail.com
Tura: lahka nezahtevna pot (L)
Skupaj hoje: 4 ure hoje
Oprema: primerna oblačila, obutev, pohodne palice
Hrana: iz nahrbtnika
Prevoz:  s kombijem
S kombijem se odpeljemo v smeri Črne, vožnjo nadaljujemo 
po dolini Bistre do parkirišča pod kočo na Smrekovcu.  Pot 
nas vodi mimo koče, ki je na južnem pobočju Kamniško-
Savinjskih Alp. Po markirani gozdni poti se povzpnemo na 
vrh Smrekovca, od koder je lep razgled po okoliških vrhovih. 
Pot nadaljujemo po grebenu mimo vrha Krnesa. Pot delno 
poteka po gozdu in delno po travnatem pobočju vse do vrha 
Komna. Pod vrhom je postavljena kapelica Cirilu in Metodu. S 
Komna se pot nadaljuje v smeri Raduhe do koče na Loki. Nas 
bo pot vodila nazaj na Krnes in do izhodišča na parkirišču pod 
kočo na Smrekovcu.

PLANINSKO DRUŠTVO 
DRAVOGRAD



S 1. 1. 2025 je bila na Centru za socialno delo Koroška vzposta-
vljena vstopna točka za dolgotrajno oskrbo. Nudimo pomoč pri 
uveljavljanju pravic do dolgotrajne oskrbe in vse informacije, ki 
se nanašajo na dolgotrajno oskrbo. Trenutno se že izvaja pravi-
ca do oskrbovalca družinskega člana, s 1. 7. 2025 pa se pričnejo 
izvajati še pravica do dolgotrajne oskrbe na domu in dodatni pra-
vici e-oskrba in storitev za krepitev in ohranjanje samostojno-
sti. Na vstopni točki sprejemamo vloge in odločamo v postopkih 
uveljavljanja pravic do dolgotrajne oskrbe. Svetovalke za dolgo-
trajno oskrbo bodo na podlagi prejete vloge, ki jo lahko oddate 
od 1. 6. dalje, izdelale oceno upravičenosti na domu vlagatelja 
in ga ob izpolnjevanju pogojev, uvrstile v eno od petih kategorij 
dolgotrajne oskrbe. Če bo vlagatelj uvrščen v eno izmed katego-
rij, bo prejel tudi odločbo o pravici do dolgotrajne oskrbe in načrt 
priporočenih storitev ter pri koordinatorju dolgotrajne oskrbe 
sklenil osebni načrt. Na podlagi sklenjenega osebnega načrta bo 
lahko pričel s koriščenjem pravic.
Do dolgotrajne oskrbe ne bo upravičen vsak, ki je star 18 ali več 
let, ima stalno ali začasno bivališče v Republiki Sloveniji in je za-
varovan za dolgotrajno oskrbo, ampak le osebe, ki potrebujejo 
pomoč druge osebe pri opravljanju osnovnih (prehranjevanje, 
oblačenje gibanje, odvajanje …), podpornih (gospodinjska opra-
vila, nakup živil, priprava hrane, spremstvo ...), dnevnih opravil in 
opravil osnovne zdravstvene nege (priprava zdravil ...).
Če bodo upravičeni posamezniki želeli koristiti pravice do dolgo-
trajne oskrbe, se bodo morali odpovedati dodatku za pomoč in 
postrežbo, osebni asistenci in institucionalnem varstvu, lahko pa 
bodo, na primer, koristili pomoč na domu.

Dolgotrajno oskrbo na domu bo opravljal izbrani izvajalec dolgo-
trajne oskrbe na domu uporabnika. Obseg izvajanja storitve bo 
odvisen od kategorije dolgotrajne oskrbe, v katero bo uporabnik 
uvrščen. Vsak upravičenec te pravice bo lahko koristil tudi doda-
tni pravici (e-oskrba in storitev za krepitev in ohranjanje samo-
stojnosti). 
E-oskrba je pravica, ki ni samostojna in jo bo mogoče izvajati le 
v kombinaciji z drugimi pravicami do dolgotrajne oskrbe. Izjema 
so osebe, stare 80 in več let, ki bodo na podlagi mnenja zdravni-
ka, patronažne sestre ali Centra za socialno delo upravičene do 
te storitve. Gre za storitve na daljavo, ki se izvajajo s pomočjo 
pametnih tehnologij in bodo delno sofinancirane. Do navedene 
storitve ne bodo upravičene osebe, ki bodo koristile celodnevno 
oskrbo v instituciji. 
Storitev za krepitev in ohranjanje samostojnosti bo vključevala 
storitve, namenjene preprečevanju poslabšanja zdravstvenega 
stanja upravičenca, storitve svetovanja za prilagoditev prosto-
rov, storitve psihosocialne podpore in  storitve post diagnostične 
podpore osebam s sindromom demence (npr. pomoč fiziotera-
pevta, delovnega terapevta, socialnega delavca …). Od 1. 7. 2025 
dalje bo uveden  tudi obvezni prispevek za dolgotrajno oskrbo, ki 
ga bodo plačevali delavci in delodajalci (1 % od bruto plače) ter 
upokojenci (1 % od neto pokojnine).
Za informacije glede dolgotrajne oskrbe smo vam na voljo zaposle-
ne na vstopni točki Centra za socialno delo Koroška osebno na na-
slovu Ozka ulica 1, 2380 Slovenj Gradec, na telefonski številki 02 88 
50 100 in na elektronskem naslovu dolgotrajna.csdkoros@gov.si.

Petra Pudgar

Aktualno

Uveljavljanje novih pravic pri dolgotrajni oskrbi

Območna izpostava Dravograd

f e s t i v a l
DRAVOGRAD-SUHA

13.6. 2025, 20.00 

cerkev sv. Vida

14.6.2025, 20.00, cerkev na Humcu

SIETEMÁSUNO - Španija

RES MIRANDA - Srbija

VOKALE RANDALE -Avstrija

OKTET SUHA in
DRAVOGRAJSKI SEKSTET

25.

Območna izpostava DravogradOKTET SUHA
DRAVOGRAJSKI SEKSTET



Občinske investicije

Izgradnja fekalne in meteorne 
kanalizacije v Žabji vasi.

Izgradnja kanalizacije na pešpoti 
Podgrad.

Izgradnja novega vodovoda v Žabji vasi.

JP Vič - PolanarJP Mariborska cestaJavna razsvetljava na kolesarski stezi 
Šentjanž-Bukovska vas.

LK Robindvor

Zmanjšanje protipoplavne ogroženosti 
na območju Dravograda.

Sanacija LC Libeliče-Trotov križ-
Zelenbreg.

Revitalizacija dvorišča dvorca Bukovje.

Sončne elektrarne na objektih Občine 
Dravograd.

Sanacija JP Medvedov graben.

Sanacija GC 117074 Pipijeva bajta.

Sanacija cest v Žabji vasi.

Sanacija LC Trbonje - Cv. Sedlo.

Sanacija GC 117121 Lambizerjev 
jarek - Dolanc.

Sanacija JP Jamnik-Čubej-Zaberčnik.
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Upoštevane so osmrtnice do zaključka 
redakcije 20. maja

30 JUNIJ 2025

Zadnja stran

Marija Franc
Rojena 1960
Trg 4. julija 58, Dravograd

Ljiljana Krnetić
Rojena 1973
Mariborska c. 41, Dravograd

Alojz Špegel
Rojen 1950
Otiški vrh 135, Šentjanž

Rudolf Knez
Rojen 1944
Otiški Vrh 13, Šentjanž

Od nas so se poslovili ...

Glasbena šola Ravne, oddelek Dravograd, vabi k vpisu v programe 
predšolske glasbene vzgoje in glasbene pripravnice, ki nudi otroku 
glasbeno in širšo estetsko vzgojo. Otrok oblikuje skozi glasbeno lite-
raturo in različne glasbene aktivnosti, ki zaradi svoje kompleksnosti 
omogočajo povezavo s področji zunaj glasbe, odnos do glasbe in 
umetnosti sploh.
V program predšolske glasbene vzgoje se lahko vpišejo otro-
ci starosti 5 let, v program glasbene pripravnice pa otroci sta-
rosti 6 let oziroma otroci, ki bodo v šolskem letu 2025/2026 za-
čeli obiskovati 1. razred osnovne šole. Vse informacije o vpisu 
najdete na spletni povezavi www.gs-ravne.si pod rubriko vpis 
2025/26. Kandidati za predšolsko glasbeno vzgojo in glasbe-
no pripravnico ne opravljajo testa iz glasbene nadarjenosti.  
Dodatne informacije so vam na voljo preko telefonske številke 02 
82 15 666  ali e-pošte gs_ravne@siol.net.                                                                                

Druga svetovna vojna je Evropo globoko zaznamovala, življenje je 
izgubilo okoli 60 milijonov ljudi. Tudi Slovenija je utrpela hude izgu-
be – umrlo je približno 6,7 % prebivalstva.
Čeprav so žrtve dolgo burile politične in zgodovinske razprave, 
potrebe po celovitem popisu ni bilo. Občinski organi, društva in 
posamezniki so sicer pripravljali sezname, a ti so zajemali le ožje 
skupine. Inštitut za novejšo zgodovino je leta 1997 zagnal projekt 
popisa vseh smrtnih žrtev vojne in povojnega nasilja iz območja 
Slovenije. Nastala je zbirka z več kot 100.000 žrtvami, dostopna na 
portalu www.sistory.si/ww2.
Vsak zapis vsebuje osebne podatke in podatke o okoliščinah smrti. 
Čeprav so podatki zbrani iz številnih arhivov, matičnih knjig, časo-
pisov in ustnih pričevanj, je identiteta posameznih žrtev različno 
popolno ugotovljena. Danes je objavljena celotna zbirka, kar omo-
goča celovitejši vpogled v usode posameznikov.
Novost portala je, da lahko uporabniki sami dopolnjujejo zbirko – 
dodajajo informacije, dokumente, fotografije in zgodbe.
Kako je vojna zaznamovala posamezne skupnosti, ponazarja pri-
mer Občine Dravograd.
Občina Dravograd je v 2. svetovni vojni in neposredno po njej utr-
pela izgube. V zbirki je trenutno zabeleženih 291 žrtev, med ka-
terimi je 246 moških, 44 žensk in ena oseba, katere spol ni znan. 
Med žrtvami je bilo 94 civilistov, preostali pa so pripadali različnim 
vojaškim in paravojaškim enotam.
Največ žrtev iz Občine Dravograd je bilo evidentiranih v letih 1944 
in 1945, ko se je nasilje ob koncu vojne in neposredno po njej moč-
no stopnjevalo. Ti podatki jasno kažejo, kako globoko je vojna za-
znamovala tudi lokalno skupnost.
Zbirka ni le zgodovinski vir – je poklon vsem, ki so v vojni izgubili 
življenje. Vabljeni, da obiščete spletno stran, poiščete podatke o 
svojcih in prispevate k ohranjanju spomina. 

Tamara Logar

Spomin na žrtve druge svetovne 
vojne v Občini Dravograd

Glasbena šola

Vpis otrok v predšolsko glasbeno 
vzgojo in glasbeno pripravnico



TRABERKFEST 2025
ŠPORTNOSTRELSKI

Strelski klub Elite team Dravograd
V počastitev praznika Občine Dravograd

prireja

od 17. junĳa do 19. junĳa, od 15.00 do 19.00, 
na strelišču v športni dvorani Špic-D v Dravogradu

3-dnevni turnir v streljanju z zračno puško 
za posameznice in posameznike, za vse generacije,

od 16. leta starosti naprej.

Tekmuje se v vsaki seriji s tremi streli za preizkus in 
petimi streli za oceno, v času štirih minut. Za oceno se 

štejejo skupni rezultati vseh serij. Število 
ponovitev/serij ni omejeno.

Prvi trije tekmovalci prejmejo pokal. 

Najboljša tekmovalka ali tekmovalec s stalnim 
bivališčem v Občini Dravograd prejme tudi prehodni 

pokal 

Na tekmovanju, se za vsakokratno udeležbo/serijo plača startnina 5 €. Tekmuje se lahko s klubskim 
orožjem (vrhunske zračne puške Weihrauch HW 35 F) ali  lastnim orožjem, z odprtim merkom, cal. 4,5 

mm in energijo izstrelka nižjo od 20 J ali hitrostjo izstrelka pod 200 m/s.

Tekmovalec za vsako serijo prejme tudi kupon, s katerim bo lahko na osrednji prireditvi v manjši dvorani 
Špic D dne 20.06. ob 16.00 po podelitvi pokalov sodeloval v žrebu za eno od 15 praktičnih nagrad. 

Če imetnik izžrebane številke ni navzoč, se izžreba naslednja številka.

Rezultate boste lahko sprotno spremljali na spletni strani https://sk-eliteteam.si/  ali QR code.

»NAJ STRELEC ŠPORTNOSTRELSKEGA TRABERKFESTA 2025«

Vljudno vabljeni!
Pokrovitelj: Občina Dravograd 
Organizator: Strelski klub Elite team Dravograd
Sodelujoči: KS Dravograd, JZ Dravit

Na prireditvi bodo gostje ŽPZ LIPA in mlada pevka Taja Epšek.



VSTOPNINE
NI!

Gasilski dom
 Dravograd

150 LET PGD DRAVOGRAD

ČUKI
SEZUTI MAČKI28. 6.

20.00

DEJAN VIVOD
SKUPINA MLADOST

3. 7.
20.00

prireditveni prostor Lukna

LEOPOLD I. in Drügi

PERO LOVŠIN
          in Španski borci

4. 7.
21.00 prireditveni

prostor
Lukna

ALYA
KOKTELSI 5. 7.

19.00
 prireditveni prostor Lukna
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